RuneScape:Chat/Logs/01 September 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:09 <AnselaJonla> [[File:BTS vid 16 K'ril Tsutaroth update.png]] [[K'ril Tsutaroth]]
23:09 <The Mol Man> ummm describe it to ansela to see if we need it and I'll get it uploaded
23:10 <Coelacanth0794>
23:10 -!- TyA has joined Special:Chat
23:11 <The Mol Man> TyA <3
23:11 <TyA> Haaai
23:11  * AnselaJonla is still getting bts vid images
23:11 <The Mol Man> hallow u there?
23:11 <Hallowland> Hey Ty :)
23:11 <AnselaJonla> Think I get aviansie and gorak images still
23:11 <Hallowland> Yea
23:12 <The Mol Man> i pmd you hallow
23:12 <The Mol Man> TyA
23:13 <The Mol Man> [[Template:PDDA]] :D
23:13 <Hallowland> I think I can create a facebook and give you a link, the facebook wouldn't have personal information
23:13 <The Mol Man> you should be able to email photos on an iphone
23:13 <AnselaJonla> [[File:BTS vid 16 Aviansie updated1.png]]
23:13 <Hallowland> I didn't receive your pn Mol
23:13 <Hallowland> Pm*
23:14 <The Mol Man> try now?
23:14 <EpicPancakes> Ohai Dogflogger
23:14 <TyA> Mol: I know, but I felt like writing my own. Is that a crime now? [email protected]!
23:14 <AnselaJonla> What would you call that image?
23:14 <The Mol Man> No um just letting you know incase you didn't
23:14 <Hallowland> Great ok I have great images here
23:14 <The Mol Man> it's relatively new
23:14 <The Mol Man> tell me when you've sent the email and I'll get it in
23:15  * AnselaJonla pokes you guys?
23:15 <AnselaJonla> What sort of image is that? It's not concept art, but it's not ingame either...
23:16 <The Mol Man> i asked earlier about making a category for youtube videos
23:16 <The Mol Man> since there have been BTS in videos
23:19 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
23:19 <CoffeeMugRS> I might have a death wish.
23:19 <AnselaJonla> [[File:BTS vid 16 Gorak update.png]]
23:20 <CoffeeMugRS> After my close encounter last night, I'm going back out on I62.  Same spot, same time.
23:20 <CoffeeMugRS> And I just made a hick fix on my truck, too.
23:20 -!- TyA has left Special:Chat.
23:20 -!- TyA has joined Special:Chat
23:21 <AnselaJonla> [[Gorak]] [[Aviansie]]
23:22 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:22 <The Mol Man> hi swpine
23:23 <AnselaJonla> We haven't taken too many images from the video, have we?
23:23 <The Mol Man> idk
23:23 <The Mol Man> hallow
23:24 <AnselaJonla> Anyone know how Vaporage got an image of the full Zammy gs updated version?
23:25 <The Mol Man> idk
23:25 <The Mol Man> doesn't he have a history of sneaky uploads
23:25 <AnselaJonla> Yes
23:25 <Spineweilder> just get every frame from that part and glue it together :3
23:26 <AnselaJonla> Isn't that editing the image?
23:26 <Spineweilder> compiling it sounds more like it 
23:27 <AnselaJonla> Eh, I can't really say anything
23:28 <AnselaJonla> I got the sgs one and rotated it so it wasn't sideways like in the vid
23:28 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:28 <AnselaJonla> 10 images from a 3:47 vid isn't too many, right?
23:29 <Hallowland> Does anybody want to create a new email not showing any information sobI can send the images I have?
23:29 <AnselaJonla> (4x godsword, Nex, an aviansie, a gorak, ogre concept art, K'ril and the zammy fortress jump)
23:29 <Hallowland> So I*
23:34 -!- Henneyj has joined Special:Chat
23:34 <Henneyj> hi chat
23:36 <TyA> Hi
23:37 <CoffeeMugRS> Hallow, I have an email you contact me at.
23:37 <CoffeeMugRS> Want me to PM it to you?
23:38 <CoffeeMugRS> Gotta run, I'll PM it to you real quick
23:38 <CoffeeMugRS> Bye everyone, take care
23:38 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
23:41 <Coelacanth0794>
23:43 <Hallowland> I should stop afking
23:43 -!- TyA has left Special:Chat.
23:43 -!- Cåm has joined Special:Chat
23:43 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:44 <Hallowland> Can I give a link to the facebook I created? The photos are there. There are NO personal information, friends, nothing
23:45 <Cåm> umm sure
23:46 <The Mol Man> ._. who wants to clean it up
23:46 <Cåm> I have nothing against you giving out your own personal information, just releasing info about others without their consent/knowledge
23:47 <Cåm> Ping Feeshee
23:47 <Cåm> <3
23:48 <The Mol Man> FEEEEESH CAM SAYS: "<3"
23:48 <Cåm> she gone :(
23:49 <The Mol Man> D:
23:49 <Hallowland>!/
23:53 -!- Exor Solieve has joined Special:Chat
23:55 <Spineweilder> EXOR 
23:55 <Spineweilder> Hai
23:55 <Exor Solieve> SPIEN
23:55 <Exor Solieve> 'ello
23:55 -!- Hunter103 has joined Special:Chat
23:55 <Hunter103> Hello runescapers
23:56 <Coelacanth0794> hi.
23:57 <Hunter103> What yall up to?
23:57 <Exor Solieve> Prayer training
23:57 <Exor Solieve> Hey Coelbro
23:57 <Coelacanth0794> things and stuff
23:57 <Coelacanth0794> hi exor
23:57 <Coelacanth0794> i have to say "new" nex looks friggin awful
23:57 <Coelacanth0794> i'm keeping my avatar the same.
23:57 <Exor Solieve> Her wings look kick ass now though
23:58 <Coelacanth0794> i prefer them as arm attatchments
23:58 <Exor Solieve> More avian, less reptilian.
23:58 <Coelacanth0794> i prefer the reptilian look on her though
23:59 <Exor Solieve> I will say she looks less imposing now.
23:59 <Coelacanth0794> yeah
23:59 <Exor Solieve> Also, I'm gonna wait til BGS flatlines before I buy one, it looks badass, :o
23:59 <Coelacanth0794> f*ckin' RED
23:59 <Exor Solieve> ?
23:59 <Coelacanth0794> red just looks bad when displayed as all-out for a design
00:00 <Coelacanth0794> wath
00:00 <Hunter103> [[Nex]]
00:00 -!- The IceQueen has joined Special:Chat
00:00 <Hunter103> Whats the difference?
00:00 -!- The IceQueen has left Special:Chat.
00:00 <Coelacanth0794>
00:00 <Exor Solieve> She has huge wings now for one.
00:00 <Hunter103> Ew
00:01 <The Mol Man> did anyone get the image for the sizling summer letter confirmation yet?
00:01 <Coelacanth0794> yeah.
00:01 <Hunter103> its like a grandma stripper demon
00:01 <Coelacanth0794> @hunter
00:01 <Coelacanth0794> ikr
00:01 <Exor Solieve> I'm uber surprised she's not covered in purple like most Zaros related things.
00:01 <Henneyj> [[fire giant]]
00:02 <Coelacanth0794> but i like purple
00:02 <Coelacanth0794> it's the colour of royalty and crap
00:03 <Exor Solieve> Zaros = Purple EVRYWHAR
00:03 <Henneyj> royal blue
00:03 <Spineweilder> Coel will have to change his picture
00:03 <Coelacanth0794> what>\
00:03 <AnselaJonla> What do you guys think of the gs updates?
00:03 <Coelacanth0794> i dont even have zaros zeitgest unlocked
00:04 <Exor Solieve> I like them, although they could have made AGS better
00:04 <Coelacanth0794> the godsword blade must be a ditto
00:04 <Coelacanth0794> it changes upon hilt now
00:04 <Meter55> Sweet, promissory note is here.
00:04 <Hunter103> isnt zeitgest a german thing?
00:04 <Hunter103> [[Godsword]]
00:05 <Meter55> Time to do BRD
00:05 <Meter55> I want dat Balmung ._.
00:05 <Coelacanth0794> [[Zaros zeitgest]]
00:05 <Spineweilder> I have a bandos godsword
00:05 <Spineweilder> if they are updated you think the ones in beta will update too?
00:05 <The Mol Man> not immediately but maybe
00:05 <Coelacanth0794> i got zgs and sgs
00:06 <Coelacanth0794> i can dii them as well as sara sword and zs
00:06 <Meter55> Y can't I claim note? ._.
00:06 <Meter55> Ah, relogging. :3
00:07 <Hunter103> Whoa coel
00:07 <Hunter103> whoa. Stop using abbreviations. dii? whaaaaat?
00:07 -!- BrenRS has left Special:Chat.
00:07 -!- BrenRS has joined Special:Chat
00:08 <Hunter103> Confusimazatiomishaishing
00:08 <Spineweilder> Detailed Item Image
00:08 <Spineweilder> filemaker vocab
00:08 <Hunter103> Ooh
00:08 <BrenRS> [[xp bank]]
00:08 <Hunter103> Fancy
00:09 <Coelacanth0794> yes
00:09 <Coelacanth0794> like say on [[abyssal whip]], see the pic in topleft?
00:09 -!- Illuminance has joined Special:Chat
00:09 <Coelacanth0794> that's a detailed image
00:09 <Illuminance> just won fish mask
00:09 <Meter55> ALL EXP GOES TO PRAYER
00:09 <Illuminance> :OOOOOOOOO
00:10 <Coelacanth0794> noob
00:10 <Hallowland> Added an image of the new entrance to nex's chambre
00:10 <Coelacanth0794> grz illu
00:10 <Hallowland> To the facebook page
00:10 <Illuminance> thank you
00:10 <The Mol Man> alch it
00:10 <Illuminance> no thanks lol
00:10 <Meter55> 68 prayer :D
00:11 <Hallowland> Do you think we should add?
00:11 <Hallowland>!/photo.php?fbid=102804953205290&id=100004273566250&set=a.102797223206063.6846.100004273566250&__user=100004273566250
00:11 -!- Goldboy987 has joined Special:Chat
00:12 <Goldboy987> gs new look!!!!
00:12 <AnselaJonla> We know
00:12 <Coelacanth0794> what?
00:12 <Goldboy987> ik 
00:12 <Coelacanth0794> [[gs]]
00:12 <Coelacanth0794> oh
00:12 <Coelacanth0794> yeah it doesnt make sense
00:14 <Meter55> w00t.
00:14 <Meter55> 68 prayer!
00:14 <Meter55> 2 more till Piety.
00:14 <AnselaJonla> Grz
00:14 <Coelacanth0794> noob
00:14 <Meter55> Time to do blood runs deep, for more exp.
00:14 <Meter55> :3
00:14 <Illuminance> cb level
00:14 <Illuminance> ?
00:15 <Meter55> 102.
00:15 <Illuminance> nice
00:15 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:15 <Goldboy987> armadyl gs look like for one hand weapon
00:15 <Coelacanth0794>
00:15 <Coelacanth0794> i agree
00:16 <Goldboy987> zgs and sgs look badass!! 
00:16 <Hunter103> Question, do i get pretty much unlimited lamps from the  note till i use it up?
00:16 <Illuminance> lol
00:16 <Goldboy987> X[)
00:17 -!- Goldboy987 has left Special:Chat.
00:17 <AnselaJonla> Yes
00:17 <AnselaJonla> You can use 3 x 100kxp lamps if you wish to
00:18 -!- Goldboy987 has joined Special:Chat
00:18 -!- Goldboy987 has left Special:Chat.
00:18 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:18 -!- Goldboy987 has joined Special:Chat
00:19 -!- Haidro has joined Special:Chat
00:19 <The Mol Man> haidro
00:21 <Coelacanth0794>
00:21 -!- Hairr has joined Special:Chat
00:21 <Hairr> Hello
00:21 <Coelacanth0794> the game
00:21 <Hairr> I kill you
00:21 <Hairr> Hey Cam <3
00:21 <The Mol Man> hairr
00:21 <Sum1 0 o>
00:21 <Sum1 0 o> What should I use my xp on? 250k xp left
00:21 <Haidro> Hai
00:21 -!- Cåm has left Special:Chat.
00:21 <Hallowland> Added some interesting images
00:21 -!- Cåm has joined Special:Chat
00:21 <Hairr> omg hunter103 is here :O
00:21 <Hallowland> Hey Haidro and Hairr
00:22 <The Mol Man> u know him hairr
00:22 <Hallowland>!/
00:22 <Hairr> ya, we joined the wiki on about the same day
00:22 <Haidro> Hunter <3
00:23 <Haidro> Hunter was one of the first users I met on this wiki :)
00:23 <Coelacanth0794> haidro
00:23 <Haidro> He made me join Chat and I stayed in it fureveerrrr
00:23 <Cåm> I can feex dat
00:23 -!- Hairdo was kicked from Special:Chat by Cåm
00:24 <Haidro> nuz
00:24 <Hairr> HAIR DO
00:24 <The Mol Man> kick Haidrö
00:24 -!- Haidrö was kicked from Special:Chat by Hairr
00:24 <The Mol Man> gf
00:25 <Coelacanth0794> you two are noobs, where were you when we had a troll attack?
00:25 <Hairr> what o.o
00:25 <Haidro> !logs
00:25 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
00:25 <The Mol Man> haggis
00:25 <Coelacanth0794> unpingable cook and afk casting, that was it
00:25 <The Mol Man> haggishaggishaggis
00:25 <Coelacanth0794> ^
00:25 <Haidro> Did you try contact them on IRC or RS?
00:25 <Hallowland> ~~~~~~Haidro has been BANNED by Hallowland~~~~~~
00:26 <The Mol Man> feesh came back
00:26 <Meter55> Okay, well equipped, brews, restores, rocks, runes. Ready to roll.
00:27 <Meter55> May or may not be overkill
00:27 <Meter55> This quest should be hard
00:27 <Coelacanth0794>
00:27 <Coelacanth0794> gl
00:27 <Hallowland> Fake because I love Haidro <3
00:28 <Coelacanth0794>
00:28 <Hallowland> Not for the horrible acting
00:28 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
00:28 <Coelacanth0794>
00:28 <Hallowland> Atheist said he loved onions
00:29 <Meter55> lol
00:29 <Hairr> that's even worse than Iiii I I I
00:30 <Hairr> I don't think that's an acceptable name...
00:30 <Hairr> considering no one will ever be able to findit
00:30 <Hairr> find it*
00:30 <Hallowland> He would like that surprise then
00:30 <Hunter103> [[Pendant of Ranging]] Just won that
00:30 <Hunter103> any good?
00:30 <Hairr> Hunter :O
00:30 <Haidro> Woo 79 fm
00:30 <Haidro> Hai hunter :3
00:30  * Hairr wonders if Hunter knows Hairrazerrr got a name change
00:31 <Exor Solieve> Grats Haidro
00:31 <Hunter103> On here, i knew for a while
00:31 <The Mol Man> gratz hairr
00:31 <Hunter103> on runescape, idk
00:31 <Hunter103> Hiya haidro
00:31 <Hairr> I don't play rs anymore
00:31 <Haidro> Ty Exor
00:31 <Haidro> Ooh flame gloves... Too bad I'm p2p
00:31 <Haidro> f2p*
00:33 <Hallowland> Tomorrow I'll play another 5 euros to play Rubescape at my cousins computer I think lol
00:33 <Hairr> I've almost fixed 2000 file names on main namespace articles
00:33 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
00:33 <Hairr> :O
00:33 <Hairr> Hey Ice Rush
00:33 <Ice Rush12> Hello, hair
00:33 <Hallowland> Runescape*
00:33 <Haidro> RuneScape
00:33 <Ice Rush12> btw hair
00:33 <Hairr> Hey
00:33 <Hallowland> Hi Ice Rush12
00:33 <Hunter103> "You dont have enough room in the bank to recieve this prize"
00:33 <Hunter103> *clears space*
00:33 <Hunter103> *they put it in inventorry*
00:33 <Hairr> Yeah Ice?
00:33 <Ice Rush12> I really think that Ben Vengina should be 'gotten rid of'
00:33 <Hunter103> hello mr frozen water
00:34 <Haidro> Lolololol @ hunter
00:34 <Hairr> Is he private messaging you things?
00:34 <Ice Rush12> no
00:34 <Ice Rush12> but his name
00:34 <Ice Rush12> Is......offensive.
00:34 <Hallowland> Whats wrong with his name?
00:35 <Hairr> Well, he's been on the wiki for several days, several admins just talk with him in chat, it hasn't been an issue apparently. It's not very offensive really, it just can be a small reference so I don't want to cause trouble. 
00:35 <Hunter103> What if his real name is Ben Vengina.
00:35 <Hunter103> Then what. huh.
00:35 <Haidro> He shouldn't use his full name anyway :p
00:35 <Hairr> Ryan does
00:35 <Ice Rush12> You aren't supposed to use any of your irl name anyway
00:35 <Haidro> I knoe
00:36 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
00:36 <Meter55> fudge.
00:36 <Meter55> Dagganoths. >:x
00:36 <Hairr> It doesn't really matter if someone says their name :3  I could tell you I'm Matthew.  Try and google me, my name is on the bible, hard to narrow down :3
00:36 <Hallowland> Are you going to add any images I posted?
00:37 <Hallowland> Of the images*
00:37 <Hunter103> I think ill go hunting (on rs)
00:37 <Hunter103> Ima spend like 100k exp in hunting
00:37 <Henneyj> think youre SO holy hair
00:37 <The Mol Man> his name isnt ben
00:37 <The Mol Man> it says bea
00:38 <Hallowland> Hairr is divine <3
00:38 <The Mol Man> i love hairr
00:38 <Meter55> How long does it take for the lectern to be done? ;x
00:39 <Hallowland> In Runescape?
00:39 <Meter55> During BRD
00:39 <Hallowland> Whats that
00:39 <Hunter103> [[BRD]]
00:39 <Hunter103> Apparently, blood runs deep
00:40 <Meter55> The lectern is a pain
00:40 <Hallowland> Not very long from what I remember
00:40 <Meter55> eff it, 24 brews.
00:40 <Meter55> Cause last time, I was near done, but forgot to pack enough food >;x
00:40 <Hallowland> Praying melee?
00:41 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
00:41 <Meter55> Yep
00:41 <Haidro> Speaking of Matthew...
00:41 <Hairr> Matthew #2! :D
00:41 <Hallowland> Hey Matthew
00:42 <Matthew2602> Hair, did you know Hydro was talking about you?
00:42 <The Mol Man> damn mattchew why u comei was about to leave D:
00:42 <Haidro> Wat
00:42 <Matthew2602> "Speaking of Matthew..." :P
00:42 <Hairr> ya
00:42 <Haidro> nub
00:43 <Exor Solieve> Matthew2602: YOU!
00:43 <Matthew2602> EXOR! ;D
00:43 <Haidro> Exor Solieve: Awesome noob :3
00:43 <Exor Solieve> hai
00:43  * Matthew2602 huggles
00:43  * Haidro is jelly of Exor
00:43 <Exor Solieve> D': Why?
00:43 <Haidro> You're friends with Omar :'(
00:44 <Hairr> [[Forum:Promote]] EVERYONE COMMENT
00:44 <Exor Solieve> a friend of chance though. :[ I didn't even know I'm ranked in his fc until this week
00:44 <The Mol Man> I DID
00:44 <The Mol Man> HAIRR
00:44 <Hallowland> I think the christmas image is the best
00:44 <Hairr> HEY
00:44 <The Mol Man> ily
00:44 <Hallowland> @Hairr
00:44 <The Mol Man> /leave chat
00:45 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:45 <Hairr> Christmas Portal.png?
00:45 <Haidro> Funny, cause hair did that christmas image
00:45 <Hallowland> No
00:45 <Hairr> :(
00:45 <Hallowland> The event
00:45 <Haidro> [[RS:FIMG]]
00:45 <Hallowland>
00:46 <Hallowland> This
00:46 <Matthew2602> Yeah, our current "main image" is a bit luck-luster 
00:47 -!- Carl69666 has joined Special:Chat
00:47 <Carl69666> :o
00:47 <Hairr> Hey Carl
00:47 <Carl69666> hello
00:47 <Hallowland> Hi Carl69666
00:47 <Carl69666> :D
00:47 <Carl69666> i feel loved :>
00:48 -!- Henneyj has left Special:Chat.
00:48 <Carl69666> :l
00:48 <Exor Solieve> L
00:48 <Hallowland> I feel like that sometimes
00:49 <Hallowland> Rare occasions lol
00:49 <Bea Vengina> I'm have problems with As a First Resort
00:49 <Bea Vengina> The guide has been very helpful up to the springs part
00:49 <Carl69666> i got goliath gloves yesterday o,o
00:49 <Bea Vengina> gratz
00:49 <Hallowland> What is the problem Bea?
00:50 <Bea Vengina> Trial and error doesn't seem to work for this quest.
00:50 <Carl69666> and i havent done that quest :I
00:50 <Hallowland> Nice Carl :)
00:50 <Bea Vengina> and the guide suggests it would
00:51 <Hallowland> You mean glitches?
00:51 <Bea Vengina> not at all
00:51 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
00:52 <Hairr> Sentra :D
00:52 <Hallowland> Put "This has been fixed." after the phrease
00:52 <Matthew2602> Oh look
00:52 <Sentra246> hai
00:52 <Matthew2602> It's that noob
00:52 <Exor Solieve> Matcheu mocks the Senate :o
00:52 <Sentra246> wait? oh there's haidro
00:53 <Hallowland> I have to go people, see you later!
00:53 <Matthew2602> No
00:53 <Hairr> Bye Hallow :)
00:53 <Matthew2602> I don't mock the senate
00:53 <Matthew2602> I don't know any good senate jokes
00:53 <Exor Solieve> But you called the Senate a noob :o
00:53 <Matthew2602> Sentra != the Senate
00:53 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
00:53 <Exor Solieve> ofc it does L
00:53 <Hairr> Hey CoffeeMug
00:53 <Sentra246> Matt = the Noob
00:54 <Exor Solieve> He;s always hanging around the Courts
00:54 <CoffeeMugRS> I seriously need to stop going on I62 at this time of night.
00:54 <CoffeeMugRS> Hai rr
00:54 <Bea Vengina> hallow
00:54 <Bea Vengina> im having a hard time doing this quest at all
00:54 <CoffeeMugRS> Is not here
00:54 <Atheist723> She just left.
00:54 <Bea Vengina> fork
00:54 <Hairr> what
00:55 <Carl69666> :0
00:55 -!- Illuminance has left Special:Chat.
00:55 <Haidro> [[Silver torch]]
00:59 <Atheist723> Hi Fishes.
00:59 <Hunter103> I got to level 40 dungeoneering without knowing how to do a level 1 dungeon
00:59 <Hunter103> Skillz.
01:00 <Haidro> :p
01:00 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
01:00 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
01:01 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
01:01 <Exor Solieve> mattcheu
01:01 <Hunter103> [[Hunter training]]
01:01 <Matthew2602> Yus
01:01 <Exor Solieve> I choose you~
01:01 <Matthew2602> Okayz
01:01 -!- Mr Tudjay has joined Special:Chat
01:01  * Matthew2602 does stuff
01:02 <Exor Solieve> :D
01:02 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
01:02 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
01:02 <Exor Solieve> uh oh
01:02 -!- Kyle8497 has joined Special:Chat
01:03 <Kyle8497> Is it better to keep using Goliaths as a weapon or a Abyssal vine whip?
01:04 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
01:04 <Kyle8497> an*
01:04 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
01:04 <Exor Solieve> don't have goliaths so I can't say
01:04 <Exor Solieve> also Matthew2602, you seem to be join/leaving
01:04 <Kyle8497> Goliaths are good, but I think the Ab. vine whip will have more strength
01:05 <Matthew2602> I was seeing if I could get something working
01:05 -!- Carl69666 has left Special:Chat.
01:05 <Exor Solieve> oh, ok. did they ever fix that bug?
01:05 <Matthew2602> Which?
01:05 <Exor Solieve> the leave/join bug
01:05 <Hunter103> Anyone need 1360 coifs?
01:06 <Matthew2602> I don't think that was ever a problem on their side...
01:06 <Exor Solieve> oh
01:06 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
01:06 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
01:06 <Exor Solieve> Kyle8497: The vine whip is good since it's special can splash and it also poisons.
01:07 <Mr Tudjay> I just got whip vine
01:07 <Mr Tudjay> or the ability to use it
01:07 <Mr Tudjay> but I like my rapier more lol
01:09 <Matthew2602> Oooh, they're updating GWD
01:10 <Exor Solieve> Cool is sad Nex looks more like a bird.
01:10 <Exor Solieve> Coelacanth0794*
01:11 <BrenRS> I was thinking...
01:11 <Coelacanth0794> what
01:11 <BrenRS> new rsn: "Cuk Mih Pls"
01:11 <Coelacanth0794> yes
01:11 <Matthew2602> Guys
01:11 <Meter55> Balmung, dang it looks fricking awesome.
01:12 <Meter55> It's like a Dharok, but better.
01:12 <Matthew2602> You know the links in the bar up the top of Oasis that takes you to other wikis?
01:12 <Hairr> Yea
01:12 <BrenRS> mhm
01:12 <Matthew2602> take*
01:12 <BrenRS> is there one for Playboy?
01:12 <Matthew2602> Grammar, how does it work
01:12 <Matthew2602> Anyway
01:12 <Matthew2602> Do you ever use them?
01:12 <BrenRS> ohh okay, nevermind, I got off on the wrong note, Matt
01:12 <BrenRS> No, I don't/
01:12 <Exor Solieve> nope
01:13 <Matthew2602> Do you ever use the link that just takes you to
01:13 <BrenRS>
01:14 -!- IceyPound has joined Special:Chat
01:14 <IceyPound> Hey do you guys know what I should wear as a helmet with my Bandos?
01:14 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
01:14 <Haidro> [[Helm of neitiznpt]]
01:15 <Haidro> ugh
01:15 <IceyPound> Is the Full Slayer Helmet really worth it?
01:15 <Matthew2602> I use to wear a torag's helm with my dharoks
01:15 <Exor Solieve> Yes
01:15 <BrenRS> [[helm of neitiznot]]
01:15 <Exor Solieve> If you slay, you should get it
01:15 <Haidro> FSH is good
01:15 <IceyPound> HoN, or Full Slayer Helmet?
01:15 <IceyPound> Which provides better overall bonuses?
01:15 <Exor Solieve> HoN if not slaying, FSH if slaying.
01:15 <BrenRS> err
01:15 <BrenRS> hard to say
01:16 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
01:16 <IceyPound> So if I'm not slaying something, I should wear HoN?
01:16 <Cook Me Plox> haidro wat
01:16 <Haidro> Yes Icey
01:16 <Exor Solieve> Yes
01:16 <BrenRS> neitiznot gives 3 str bonus and prayer
01:16 <BrenRS> slay helm gives better overall def
01:16 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
01:16 <IceyPound> Alright cool. Thanks guys.
01:16 <IceyPound> Oh and cape-wise.. what should I get? (Currently have an obby cape)
01:16 <Matthew2602> Cookie
01:17 <Matthew2602> Do you ever use the links to other wikis in the bar up the top of oasis?
01:17 <Haidro> Fire cape, soul wars cape
01:17 <IceyPound> Best *buyable cape for melee?
01:17 <Haidro> prob obby
01:18 <IceyPound> Alright... I'll work towards that Fire Cape. ^_^
01:18 <Matthew2602> Yeah, I used to where an obby cape
01:18 <Matthew2602> Because I didn't have a fire cape
01:18 <Matthew2602> wear*
01:20 <Matthew2602> Do you guys ever use the "Around Wikia's network" links in the footer?
01:20 <Matthew2602> If so, which ones?
01:20 <Haidro> nop
01:20 <Cook Me Plox> No, I never use them. Why?
01:21  * Matthew2602 is reasearching
01:21 <Hairr> I use the Community Central and API link at the VERRYYYY bottom
01:21 <Cook Me Plox> Researching what?
01:21  * Matthew2602 is making a list of all the problems with oasis
01:22 <Cook Me Plox> Doing what with it?
01:23  * Matthew2602 was going to make a script that did some stuff, and just wanted some ideas
01:24 <Coelacanth0794> [[Jeff (child)|overly attatched child]]
01:25  * Matthew2602 jots some notes down
01:26 <Sentra246> * Matthew2602 was going to make a script that did some stuff
01:26 <Sentra246> that sounds very interesting
01:26 <Matthew2602> Ya
01:26 <Hairr> I love it when things do stuff
01:27 -!- Xarkanos has joined Special:Chat
01:27 <Xarkanos> who here has a good knowledge of how Wikia works?
01:27 <Hairr> I do
01:28 <Xarkanos> I'm using it to host a website for my government class
01:28 <Xarkanos> and first, I'm trying to privatize all edits to administrators only
01:28 <Hairr> you can't do that
01:28 <Xarkanos> D:
01:28 <Hairr> It's against ToU
01:28 <Xarkanos> fuuuuu
01:28 <Xarkanos> but I can do so with single pages, correct?
01:28 <Hairr> yes
01:29 <Xarkanos> so that's my only option, then?
01:29 <Meter55> Time to smack the crap out of dagganoth other
01:29 <Hairr> Correct
01:29 <Meter55> mother*
01:29 <Xarkanos> thanks, Hairr :c
01:29 <Matthew2602> Wikia's target is community collaboration
01:29 <Meter55> Man this balmung looks frigging awesome.
01:29 <Xarkanos> T-T
01:29 <Matthew2602> It isn't a site where you can just host any info you like
01:29 <Xarkanos> How did Cook Me Plox manage to make rsw private?
01:29 <Xarkanos> like... i think it was on April Fools
01:30 <Hairr> he didn't..?
01:30 <Xarkanos> yeah he did O_O
01:30 <Coelacanth0794>
01:30 <Xarkanos> everything was only editable by him
01:30 <Hairr> No...
01:30 <Xarkanos> :o
01:30 <Xarkanos> LOLWAT Coel
01:30 <Haidro> That was a joke
01:30 <Haidro> Lolol
01:30 <Xarkanos> oh T-T
01:30 <Xarkanos> I feel screwed over
01:31 <Xarkanos> good thing it'll only be a small page
01:31 <Haidro> Not knowing a joke for 6 months... that must have been painful
01:31 <Matthew2602> You can protect all pages on a wiki for <1 day if lots of pages on your wiki are being vandalised by lots of people
01:31 <Hairr> You could try godaddy?
01:31 <Xarkanos> godaddy is free?
01:31 <Matthew2602> Realistically, the odds are nobody will even find your wiki
01:31 <Hairr> no
01:31 <Xarkanos> fuck.
01:32 <Hairr> It's a good webhost though
01:32 <Xarkanos> thanks guys
01:32 <Xarkanos> I think I'll just stick to Wikia though
01:32 <Matthew2602> Oh god, lots of people from the Club Penguin wiki are coming into central chat and freaking out because somebody's swearing in their chat
01:32 <Xarkanos> LMAO
01:32 <Haidro> LOLOLOLOLOL
01:32 <Exor Solieve> L
01:32 <Haidro> Brings me back...
01:33 <Matthew2602> Please get over yourselves T_T
01:33 <Xarkanos> someone got banned for life for saying "filipinos"
01:33 <Exor Solieve> Think of the children! Oh wait...
01:33 <Xarkanos> like... wat
01:33 <Haidro> Exor: Around a month ago I went to the Club Penguin wiki
01:33 <Haidro> Said the word 'damn'
01:33 <Haidro> The filter picked it up
01:33 <Haidro> got bnned for 2 hours
01:33 <Exor Solieve> l
01:33 <Xarkanos> LOL
01:33 <Exor Solieve> L
01:33 <Matthew2602> That's about it Exor
01:33 <Matthew2602> "Think of the children! Oh wait..."
01:33 <Haidro> Then CoffeeMugRS went in there, there were no CMs
01:34 <Haidro> And he started trolling
01:34 <Xarkanos> CM?
01:34 <Haidro> And the whole chat was going made
01:34 <Haidro> mad*
01:34 <Haidro> Chat Mod
01:34 <Matthew2602> "may we have a wikia staff to come?" No, no you may not
01:34 <Xarkanos> ah
01:34 <Xarkanos> >going made
01:34 <Haidro> matt: Link to Central plese
01:34 <Hairr> [[w:]]
01:34 <Hairr> there
01:34 <Haidro> Lol
01:34 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:34 -!- Xarkanos has left Special:Chat.
01:34 <Haidro> Hi Spine
01:35 <Spineweilder> Hey
01:35 -!- Ripple Chips has joined Special:Chat
01:35 <Ripple Chips> hey
01:35 <Hairr> Hey
01:35 <Ripple Chips> ummmm
01:35 <Haidro> Hi
01:35 <Ripple Chips> i lost my classic cape recently at chaos elemental
01:35 <Ripple Chips> and i cant rebuy it now
01:36 <Haidro> You should be able to...
01:36 <Haidro> Unless you might be on a F2P world
01:36 <Ripple Chips> i go takl to iffie 
01:36 <Ripple Chips> and she doesnt have option
01:36 <Ripple Chips> and im in world 87
01:36 <Haidro> Ask her "What are you making there" or something like that
01:36 <Ripple Chips> no option
01:36 <Haidro> Tell me what comes up when you first talk to her
01:36 <Exor Solieve> You have the gp for the cape on you?
01:37 <Ripple Chips> yup
01:37 <Ripple Chips> 10m
01:37 <Haidro> Was thinking: the cape costs 10mil?
01:37 <Ripple Chips> nope its 50k
01:37 -!- Kyle8497 has left Special:Chat.
01:38 <Ripple Chips> Hello Dearie! were you wanting to collect a random event costume, or is there something else i can do for you today
01:38 <Matthew2602> Do you guys ever actually use any of the rail modules in oasis?
01:38 <Haidro> try the something else option
01:38 <Haidro> Yes I do
01:38 <Matthew2602> Which?
01:38 <Ripple Chips> 1. I've Come for a random event costume
01:38 <Ripple Chips> 2.Aren't you selling anything?
01:38 <Ripple Chips> 3.I Just came for a chat
01:38 <Haidro> Try 2
01:39 <Haidro> If not that, then 3
01:39 <Matthew2602> excluding the chat entry point
01:39 <Ripple Chips> talk to thessalia shes in charge of shop
01:39 <Haidro> I use them all
01:39 <Ripple Chips> 3. ill never get my knitting done if i stop and chat go see my sister
01:39 <Matthew2602> Even the "recent photos" one?
01:39 <Haidro> Latest photos helps me to see if any unneccesary pics have entered
01:40 <Haidro> I prob use that the most
01:40 <Matthew2602> Do you just use it as a link to the files?
01:40 <Haidro> Yes
01:40 <Matthew2602> Ok
01:41 <Matthew2602> A link to [[Special:NewFiles]] should work just fine then
01:41 <Haidro> But I like it on the rail
01:41 <Ripple Chips> im sad now >.<
01:41 <Haidro> I can look at it when looking at other stuff
01:41 <Ripple Chips> cuz i cant get my classic cape
01:41 <Haidro> Hmm
01:41 <Haidro> I might know
01:41 <Haidro> Do you have the classic hood?
01:42 <Matthew2602> Well, I'll put the link in an accessible place :P
01:42 <Ripple Chips> dropped it when i lost cape
01:42 <Haidro> Hmm
01:42 <Haidro> And matt: but nuz
01:42 <Haidro> Why should I go to another page to see one thing when I could already see it on the sme page?
01:42 <Haidro> same*
01:43 <Matthew2602> Kay kay
01:44 <Mr Tudjay> [[Mithril dragon]]
01:45 <Haidro> Oh jeeez I need membership
01:46 <Meter55> Round 2 w/ Mom
01:46 <Meter55> Cause I ran out of food after sentinels
01:47 <Matthew2602> Hydro, what do you use the Wiki Activity module for?
01:48 <Haidro> Just to see latest edits
01:48 <Haidro> Eg, if I see an edit that I wish to check out
01:48 <Haidro> I see it, go to RC, and yea
01:48 <Matthew2602> Hmmm
01:48 <Haidro> And anywat
01:48 <Haidro> way*
01:49  * Matthew2602 is thinking he could do some ajax to say, print the last 10 entries on the RC there
01:49 -!- Ripple Chips has left Special:Chat.
01:49 <Haidro> You once gave me something which removes the rail
01:49 <Haidro> I hated it :p
01:49 <Matthew2602> Then you could see the byte difference and stuff
01:49 <Haidro> The article looked fat
01:51 <Meter55> The balmung is really useful >:3
01:51 <Exor Solieve> Spineweilder: Is this ok for a beta image?
01:52 <Matthew2602> [[Special:AllMessages]]
01:52 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
01:52 <Hairr> Hey N7
01:53 <Exor Solieve>
01:53 <N7 Elite> Hai.
01:53 <N7 Elite> Wow... That face looks permanently shocked.
01:53 <Exor Solieve> Is the angle ok with you?
01:54 <N7 Elite> I guess.
01:54 <N7 Elite> I've never posed for any beta images for the Wiki.
01:54 <Exor Solieve> Well, I haven't done any beta images so :P WE MAKE THE PERFECT PAIR!
01:54 <N7 Elite> Would you also like beta images of the Gothic and Swashbuckler outfits?
01:55 <N7 Elite> I would offer to pose for the Tropical outfit, but the skirt is glitched.
01:55 <Haidro> bikekitteh!
01:55 <Exor Solieve> Let me see if we need them.
01:56 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
01:56 -!- Ajraddatz has joined Special:Chat
01:56 <Hairr> Hey Ajr :D
01:56 <Exor Solieve> Oh, we don't even have beta pages for those. Probably since they're not really an item :/
01:56 <Ajraddatz> hi
01:56 <Haidro> Hi Ajr
01:56 <Exor Solieve> iunno
01:57 <Ajraddatz> hi
01:57 <N7 Elite> They could go on the regular outfit pages.
01:57 <N7 Elite> I mean, better to have the beta images now than wait until the EoC actually comes out and rush to get them then.
01:57 <Matthew2602> Ajr! :D
01:58 <Ajraddatz> hi
01:58 <Cook Me Plox> Kill any Geese?
01:58 <Ajraddatz> noep
01:58 <Cook Me Plox> Crash a ship into an iceberg?
01:58 <Ajraddatz> noep
01:58 <Ajraddatz> (not on record anyways ;D)
01:58 <Cook Me Plox> Assault the Queen with a baton?
01:58 <Ajraddatz> never
01:59 <Ajraddatz> god save her majesty
01:59 <Haidro> Cuk nub
01:59 <Exor Solieve> N7 Elite: Wow, you look so mad.
01:59  * Hairr will bbl
01:59 -!- Hairr has left Special:Chat.
01:59 <Haidro> Lol
01:59 <Cook Me Plox> Fill in the blank, Ajr:
01:59 <Cook Me Plox> What I learned in boating school is ____
01:59 <Haidro> LOLOL
02:00 <Ajraddatz> pie
02:00 <Coelacanth0794> looks punkish
02:00 <Coelacanth0794> like....
02:00 <Coelacanth0794> that skating game
02:00 <Coelacanth0794> idr the name
02:01 <Stinkowing> Skate or DIe?
02:01 <Coelacanth0794> lemme look it up
02:02 <Coelacanth0794> Jet Set Radio
02:02 <Coelacanth0794> going to bed gnight
02:02 <Coelacanth0794> haidro you better be here to cull chat trollers
02:02 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:02 <Meter55> Stupid dagganoth mother
02:04 <Spineweilder> Hi Fergs
02:04 <Urbancowgurl777> heyas
02:04 <Exor Solieve> u look so cute :3
02:05 <Urbancowgurl777> o.o
02:05 <Urbancowgurl777> wow that's disturbing
02:05 <Urbancowgurl777> girl is falling out of her shirt
02:06 <Exor Solieve> this one the shirt is practically ripped open
02:06 <Urbancowgurl777> lmao
02:06 <N7 Elite> Wow... That choker has a skull on it?
02:06 <Urbancowgurl777> maybe i should cancel my membership
02:06 <Urbancowgurl777> the game truly disgusts me these days
02:07 <Bea Vengina> ^^^
02:07 <N7 Elite> Perhaps you should.
02:07 <Bea Vengina> nothing but scammers or people asking for money
02:07 <Urbancowgurl777> nothing ticks me off more than seeing these stupid unclothed women
02:07 <N7 Elite> But if you do, I want my acorns back.
02:07 <Urbancowgurl777> nu
02:08 <N7 Elite> That reminds me... You should see my character's usual outfit in beta.
02:08 <N7 Elite> I need to upload that to Imageshack and put it on my userpage.
02:09 <Urbancowgurl777> mine is bandos/lava cape/seers headband/cls and offhand cls
02:09 <Urbancowgurl777> ima cut u down bruh
02:09 <Spineweilder> [[Beta:Fury]]
02:09 <Spineweilder> dat how she cut u 
02:09 -!- TyA has joined Special:Chat
02:10 <Haidro> Interesting
02:10 <N7 Elite> My outfit's the same as the one you took an image of from the Wikifest.
02:10 <Haidro> Fury redirect in mainspace will now be ruined :(
02:10 <Urbancowgurl777> why would that ruin it
02:10 <Bea Vengina> L[]L
02:10 <TyA> Hai
02:10 <Spineweilder> Hi Zam
02:10 <Bea Vengina> >:{}
02:11 <Matthew2602> Hai ty
02:11 <Bea Vengina> I need help with As a First Resort
02:11 <Haidro> Hated that quest
02:11 <Spineweilder> oh, thats one of the worst
02:11 <Haidro> Don't remember doing it though
02:11 <Spineweilder> but most worth it
02:12 <Bea Vengina> I just wants teh platypuss
02:12 <Haidro> Lo
02:12 <Haidro> Lol
02:12 <Urbancowgurl777> i liked that quest
02:12 <Urbancowgurl777> the area was interesting
02:12 <Urbancowgurl777> and i liked the items :3=
02:12 <Bea Vengina> helpmepl()X
02:12 <Urbancowgurl777> maybe if you ask a question we can <.<
02:13 <Bea Vengina> can you help me?
02:13 <Bea Vengina> :P
02:13 <Urbancowgurl777> maybe if you ask a question i will be able to determine if i know the answer or not
02:13 <Urbancowgurl777> @#%@#
02:13 <Bea Vengina> I can't figure out the springs part and what stuff I need to burn
02:13 <Bea Vengina> its
02:13 <Bea Vengina> rage
02:13 <Haidro> yup
02:13 <Haidro> annoying part
02:14 <Bea Vengina> I actually asked my friend if she would do it fo rme
02:14 <Bea Vengina> and she was liek
02:14 <Bea Vengina> N O
02:14 <Urbancowgurl777> did you check our guide? also that'd get you banned
02:14 <Bea Vengina> only If I were reported
02:14 <Bea Vengina> and yeah
02:14 <Bea Vengina> I checked the guide before I even started the quest
02:14 <Urbancowgurl777> you don't have to be reported lol
02:14 <Urbancowgurl777> did yo uread the pattern part?
02:14 <Bea Vengina> yeah
02:14 <Urbancowgurl777> (no)
02:14 <Bea Vengina> If im talking about a different account on an alt account.
02:15 <Urbancowgurl777> um why does that make me thumbs down
02:15 <Bea Vengina> caz am lazy
02:15 <Stinkowing> doesn't matter
02:15 <Urbancowgurl777> if you often have different people log into your account they will pick up on it regardless if you were rported or notsjdoijs
02:15 <Urbancowgurl777> reported*
02:15 <Stinkowing> shouldn't be asking for outside help
02:15 <Urbancowgurl777> anyway. so you read the "pattern" part? why is there an issue then?
02:15 <Bea Vengina> cuz it doesnt help
02:15 <Urbancowgurl777> it's here:
02:15 <Bea Vengina> at all
02:15 <Urbancowgurl777> it tells you exactly what to do though
02:15 <Stinkowing> ^
02:16 <Bea Vengina> N O becaue its randomized gf
02:16 <Bea Vengina> because*
02:16 <Urbancowgurl777> sorry i can't help you
02:16 <Bea Vengina> Sorry I can't answer that on quickchat.
02:16 <Bea Vengina> I can only use Quick chat.
02:17 <N7 Elite> Fergs, are you serious about quitting?
02:17 <Bea Vengina> (qc) The Exchange price of 200x [[Tzhaar-ket-om]] is 7,692,000 coins (38460 coins each).
02:17 -!- Mr Tudjay has left Special:Chat.
02:17 <N7 Elite> (qc) Fergie Angel is a RuneScape member. He/she is member of the clan "The Jovial Rovers", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
02:17 <Urbancowgurl777> not really N7
02:17 <Bea Vengina> how many tokkul is that
02:17 <Bea Vengina> how you do that :[]
02:17 <Bea Vengina> do that for me :[]
02:17 <Bea Vengina> pl[]x
02:17 <Urbancowgurl777> i haven't played in like 2 months because of all the issues and junk
02:17 <Urbancowgurl777> and i want to play again but i just started the next semester
02:18 <N7 Elite> (qc) Fergie Angel's combat level is 129; Attack: 93, Defence: 97, Strength: 93, Constitution: 95, Ranged: 81, Prayer: 84, Magic: 88, Summoning: 87.
02:18 <Urbancowgurl777> then all these updates tick me off
02:18 <Urbancowgurl777> but i'm still paying for membership <.<
02:18 <N7 Elite> (qc) My power level is OVER 9000!
02:18 <Bea Vengina> do thos for me @@@
02:18 <N7 Elite> What's your name?
02:18 <Haidro> [[RS:QC]]
02:18 <Bea Vengina> BeaVenginity
02:18 <N7 Elite> (qc) "Yt’Haar" BeaVenginity is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Sicarius Coven", which is currently not recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
02:18 <Bea Vengina> whut
02:18 <Bea Vengina> I am too
02:19 <Urbancowgurl777> you have private set to friends/off then
02:19 <N7 Elite> (qc) BeaVenginity's combat level is 109; Attack: 80, Defence: 85, Strength: 80, Constitution: 85, Ranged: 78, Prayer: 65, Magic: 86, Summoning: 58.
02:19 <Bea Vengina> ohp
02:19 <Bea Vengina> oh do it for my main!
02:19 <Bea Vengina> Bea pie
02:19 <N7 Elite> (qc) "the Divine" Bea pie is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Northern Winds", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
02:19 <N7 Elite> (qc) Bea pie's combat level is 133; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 98, Prayer: 81, Magic: 76, Summoning: 80.
02:20 <Urbancowgurl777> you are 133 and you tried to share accounts to do a quest?
02:20 <Urbancowgurl777> lol.
02:20 <Urbancowgurl777> *shakes head*
02:20 <N7 Elite> (qc) "Lady" Idria Skye is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Angels and Sages", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
02:20 <Bea Vengina> whut
02:20 <Haidro> What's more weird is
02:20 <N7 Elite> (qc) Idria Skye's combat level is 107; Attack: 80, Defence: 76, Strength: 78, Constitution: 78, Ranged: 71, Prayer: 73, Magic: 75, Summoning: 69.
02:20 <Haidro> You are level 133 and hven't done As A first Resort?
02:20 <Urbancowgurl777> they're probably doing it on the 109..
02:20 <Bea Vengina> I'm working on my 109
02:20 <Haidro> Yea, but
02:20 <Bea Vengina> I dont remember if I ever did it .-.
02:20 <Haidro> wouldn't you be able to do it if you have already done it before
02:20 <Urbancowgurl777> in any case, gf accounts
02:20 <Bea Vengina> nuhuh
02:21 <Bea Vengina> whai gf accounts?
02:21 <Haidro> [[SoF]]
02:21 <Bea Vengina> runescape cant use info from this site to determine a ban
02:21 <Meter55> Finished Blood Runs Deep
02:21 <Urbancowgurl777> no one said it could?
02:21 <Bea Vengina> then no gf account
02:22 <Bea Vengina> argen going to bed cuz stuff
02:22 -!- Bea Vengina has left Special:Chat.
02:22 <Haidro> What ever happened to Tattoos on the SoF?
02:22 <Urbancowgurl777> what an annoying individual
02:22 <Stinkowing> ^
02:22 <Haidro> Oh nvm
02:22 <N7 Elite> (qc) "Yt’Haar" Haidro is not a RuneScape member. He/she is member of the clan "A X I O M", which is currently not recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
02:23 <N7 Elite> Froobcake.
02:23 <Urbancowgurl777> ?? they are categorized
02:23 <Urbancowgurl777> y it liez
02:23 <N7 Elite> Why you no members?!
02:23 <Stinkowing> I HAVE JUST SEEN YOUR X-RAY
02:23 <Urbancowgurl777> (i mean the charm pages)
02:23 <Stinkowing> AND I'M AFRAID...YOU SUCK!
02:23 <Stinkowing> BAHAHAHAHAHA
02:23 <Haidro> Cuz I'm quitting rs
02:23 <Haidro> Well, kind of already have
02:23 <Meter55> 1600 milestone
02:23 <Meter55> 103 combat
02:23 <Meter55> Sweeet.
02:24 -!- Fred Fred Burger has joined Special:Chat
02:24 <Fred Fred Burger> I have a Question.
02:24 <Haidro> Ask
02:25 <Fred Fred Burger> How do you increase dungeoneering?
02:25 -!- Ajraddatz has left Special:Chat.
02:25 <Urbancowgurl777> (fp)
02:25 <Haidro> The level?
02:25 <Haidro> by raiding dungeons
02:25 <Fred Fred Burger> the skill
02:25 <Urbancowgurl777> complete dungeons
02:25 <Fred Fred Burger> ok
02:25 <Fred Fred Burger> thanks.
02:25 <Haidro> [[Dungeoneering|This article has information]]
02:27 <Fred Fred Burger> Where is the entrance to deamonheim?
02:27 <Stinkowing> ...
02:27 <Stinkowing> that was not a valid question
02:27 <Spineweilder> Use your World Map.
02:27 <Stinkowing> Because it's so very obvious
02:27 <Urbancowgurl777> try reading our articles
02:28 <N7 Elite> Make me a sammich, pl0x.
02:28 <Fred Fred Burger> I just kind of skim through the articles.
02:28 <N7 Elite> I'm starving.
02:28 <Fred Fred Burger> no.
02:28 -!- Fred Fred Burger has left Special:Chat.
02:28 <Urbancowgurl777> kay then
02:28 <N7 Elite> Do you think he left for good?
02:29 <Haidro> What do you mean
02:29 <Meter55> How about I fill it w/ cyanide and we have a suicide pact lunch?
02:29 <Meter55> Yeah, Ik, horrid joke.
02:29 <N7 Elite> You can eat it then.
02:29 <Urbancowgurl777> o.o
02:30 -!- IceyPound has left Special:Chat.
02:30 -!- Mod Mmg was kicked from Special:Chat by N7 Elite
02:30 <Meter55> lol
02:30 <N7 Elite> That's for selling out to IVP. >.>
02:30 <Urbancowgurl777> i like being able to email professors
02:30 <Urbancowgurl777> makes things soooo much easier in life
02:31 <N7 Elite> >.<
02:31 <Spineweilder> asdfghjkl
02:31 <Spineweilder> y adventure log no show i finish ardy elite
02:31 <N7 Elite> It's 10:31, and I'm waiting for dinner still.
02:31 <Urbancowgurl777> you logged Spine?
02:31 <Spineweilder> yus
02:31 <Urbancowgurl777> i had sketti ^-^
02:32 <Spineweilder> 6 hrs ago i finished ardy elites.
02:32 <Spineweilder> [[File:Ardougne_cloak_4_Summon_restore.gif]]
02:32 <N7 Elite> My mom claimed she'd pick up something since she was out in town, but that was an hour ago.
02:32 <Urbancowgurl777> then we had connie's custard for dessert <3
02:33 -!- Servant Girl has joined Special:Chat
02:33 <N7 Elite> What the heck is Connie's Custard?
02:33 <Spineweilder> *checks Adventure Logs Settings
02:33 <Spineweilder> WATH no TASK COMPLETION
02:33 <Spineweilder> FUU Jagex.
02:33 <Servant Girl> We have conflicting information on two articals referring to the same mini game
02:34 <Atheist723> What is it?
02:34 <Urbancowgurl777> the best custard place ever
02:34 <Cook Me Plox> How many places devoted entirely to custard?
02:35 <Servant Girl>
02:35 <Haidro> So many bots at mining guild
02:35 <Servant Girl> Some Pages say it gives an in-mini game advantage
02:35 <Servant Girl> Some say they do not
02:35 <Urbancowgurl777> idk but it's da best.
02:35 <Urbancowgurl777> well. they do give an advantage
02:36 <Urbancowgurl777> they allow you to pull orbs from farther away
02:36 <Urbancowgurl777> iirc
02:36 -!- Sadzx1 has joined Special:Chat
02:36 <Urbancowgurl777> oh i see, they say it's impossible
02:36 <Urbancowgurl777> hmm
02:37 <Urbancowgurl777> make a thread <.<
02:38 <Sadzx1> i cant talk?
02:39 <Sadzx1> o finally
02:39 <Sadzx1> just wanted to ask, is the price shown on rs wikia 
02:39 <N7 Elite>
02:39 <Haidro> true?
02:39 <Sadzx1> being updated live directly from the ge database?
02:39 <N7 Elite> Go figure that an anon added that info about the bonuses being fake.
02:39 <Haidro> We get a bot to add the prices from the database
02:39 <N7 Elite> I'm removing it.
02:40 <Urbancowgurl777> dunno, never paid attention to the xp rates in Pest Control
02:40 <Sadzx1> how does the bot work?
02:40 <Urbancowgurl777> regardless if an IP added or not, we should look into this more than assuming they are wrong
02:40 <Sadzx1> does it directly retrieve the price from a link?
02:40 <Haidro> I don't know exactly
02:40  * N7 Elite sighs.
02:40 <Haidro> I believe the bot is called [[User:TyBot]]
02:41 <Urbancowgurl777> why are you sighing?
02:41 <Urbancowgurl777> the IP makes sense.
02:41 <Haidro> :o that bot has more edits than Cook
02:41 <Sadzx1> ~allowed
02:41 <N7 Elite> He might make sense, but does he have proof to back up his claims?
02:41 <Urbancowgurl777> do you have proof to back up yours?
02:42 <Urbancowgurl777> no, neither of us do, so we need to investigate
02:42 <Cook Me Plox> Psh, that bot wouldn't have 1% of its edits if not for me
02:42 <Haidro> agf
02:42 <N7 Elite> My claims are the same as yours, Fergs, so don't single me out.
02:42 -!- BrenRS has left Special:Chat.
02:42 <Haidro> Lolololololol
02:42 -!- BrenRS has joined Special:Chat
02:42 <Haidro> Cook's just jealous
02:42 <N7 Elite> Point the finger at yourself as well.
02:42 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:42 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:42 <Cook Me Plox> I made that happen, bro.
02:42 <Urbancowgurl777> wow, i wasn't pointing a finger. you're the one wanting to remove info without backing up your own claim
02:43 <Urbancowgurl777> so i was telling you it should be investigated
02:43 <N7 Elite>  22:35:39 Urbancowgurl777 idk but it's da best.
02:43 <N7 Elite> well. they do give an advantage
02:43 <N7 Elite> they allow you to pull orbs from farther away
02:43 <N7 Elite> iirc 
02:43 <Cook Me Plox> And Sadzx, it gets the prices from the graphing API here.
02:43 <N7 Elite> I want to remove it until it can be proven correct.
02:43 <N7 Elite> Not simply remove it.
02:43 <Haidro> Interesting
02:43 <Urbancowgurl777> go for it
02:43 <Sadzx1> i see no price on that link cook me?
02:43 <Haidro> I can see my willow tree in Taverly on a f2p world
02:43 <N7 Elite> Nou.
02:43 <Urbancowgurl777> um, no
02:43 <Urbancowgurl777> i'm not the one editing
02:44 <Cook Me Plox> Do you see a bunch of prices?
02:44 <N7 Elite> Then it's staying there without being investigated.
02:44 <Urbancowgurl777> kay
02:44 <Sadzx1> is there a link that contains the raw data of the price of a specific item?
02:44 <Sadzx1> say, a page that just write '337'
02:44 <N7 Elite> You want me to do the investigating after you jumped on me?
02:44 <N7 Elite> Nty.
02:44 <Cook Me Plox> Not that I know of, Sadzx
02:44 <Cook Me Plox> But that page I linked to contains it.
02:44 <Cook Me Plox> You just need to parse it a little bit
02:45 <Sadzx1> what kind of code is that?
02:46 <Sadzx1> strings of numbers
02:46 <Sadzx1> and how do i parse them?
02:46 <Cook Me Plox> "1330819200000":157
02:46 <Urbancowgurl777> N7, i don't care
02:46 <Cook Me Plox> That means that at Unix time 1330819200000, the price was 157
02:46 <Urbancowgurl777> you said you were going to remove it so i was reminding you it should be investigated
02:46 <Urbancowgurl777> whether you do or not, idc <.<
02:47 <Cook Me Plox> What you're going to want to do is take the last price on the end of the first row
02:47 <Sadzx1> so basically it contains prices at different point of time
02:47 <Sadzx1> in which the last 1 is the latest?
02:47 <Cook Me Plox> right.
02:48 <Sadzx1> and '1057' is the item ID?
02:48 <Cook Me Plox> Yeah.
02:48 <Cook Me Plox> And the graphing API is nice because it doesn't round the prices
02:49 <N7 Elite> Sorry if I acted like a brat. I normally get in a foul mood when I'm hungry.
02:49 <N7 Elite> I can't eat anything until my mom gets back though.
02:49 <Sadzx1> ok this looks pretty cool
02:49 <Sadzx1> basically i just need to make the script
02:49 <Sadzx1> GetPage, follow by Between
02:50 <Haidro> Need emmbership >.<
02:50 <Haidro> F2P why u so boring
02:50 <Cook Me Plox> yeah, Sadzx
02:51 <N7 Elite> Here, have a cookie.
02:51 <Cook Me Plox> If you're planning on doing it on a lot of items, there is a throttle
02:51 <Cook Me Plox> In which case you might be better off using the wiki, actually
02:51  * N7 Elite gives Fergs a chocolate-chip cookie that he found in the cookie jar.
02:51 <N7 Elite> The last one left too.
02:52 <Urbancowgurl777> *noms* ty (:
02:52 -!- Haidro has left Special:Chat.
02:52 <Urbancowgurl777> afk homework
02:52 <N7 Elite> Bye.
02:55 <Exor Solieve> N7 Elite: Working on Beta; Queen's Guard
02:56 <Sadzx1> cook me i've a problem
02:57 <Cook Me Plox> You do.
02:57 <Sadzx1> the unix time is constantly changing
02:57 <Sadzx1> it's continuously increasing every day when the ge updates right?
02:57 <Cook Me Plox> right.
02:58 <Meter55> Balmung. Tis awesome. :D
02:58 <Sadzx1> so if i'm going to filter it by searching between the 2 strings
02:58 <Sadzx1> ":    and     },"average"
02:59 <Sadzx1> i'm going to get the whole string starting from the first price
02:59 <Sadzx1> since the start string ": is identical
03:00 <Cook Me Plox> what is this for?
03:00 <Sadzx1> getting the raw price of an item with a program
03:00 <Sadzx1> like if i were to do writeln(Between('1346371200000":','},"ave',Price));
03:01 <Sadzx1> i will get the raw price
03:01 <Sadzx1> the Price parameter is from GetPage
03:01 <Cook Me Plox> Could you do after the 180th colon?
03:01 <Cook Me Plox> I'm not sure how you're doing it
03:01 <Sadzx1> hmm the last price is always after 180th colon?
03:02 <Cook Me Plox> It might be 181, but it's always the same
03:02 <Cook Me Plox> Or you could do the last before },"average":
03:02 <Cook Me Plox> the exception would be if it's a new item
03:03 -!- Hairr has joined Special:Chat
03:03 <Hairr> hi
03:04 <Sadzx1> hmm let me find a string function for that
03:04 <Sadzx1> using a pascal compiler now
03:07 <N7 Elite> What are you computing?
03:07 <Hairr> Hey goldboy
03:08 <Sadzx1> ok succeed
03:09 <Sadzx1> Price:=GetPage('');
03:09 <Sadzx1> Position:=Pos('},"aver',Price);
03:09 <Sadzx1> writeln(Copy(Price,Position-3,3));  
03:09 <Hairr> What language is this?
03:09 <Sadzx1> run this on a pascal compiler and u will get the price of a swamp toad
03:09 <Sadzx1> pascalscript
03:09 <Hairr> I haven't heard of that one
03:10 <Sadzx1> you haven't heard of pascal language?
03:10 <Hairr> No, I keep myself content with python
03:11 <N7 Elite> Monty Python?
03:11 <N7 Elite> =P
03:11 <Hairr> Spot on N7 ;)
03:13 <N7 Elite> [[File:Feeding_Baby_Sarah.png|It appears that Battleben should stick to his day job instead of becoming a babysitter.]]
03:19 <N7 Elite> I'm such a badass.
03:19 <N7 Elite> I joined the Hazeel Cult and poisoned [[Scruffy]] the dog.
03:19 <N7 Elite> Yet I still helped [[Phillipe Carnillean]] become an adventurer.
03:20 <N7 Elite> [[Philipe Carnillean]].
03:20 <TyA> amg,
03:20 <TyA> 3k user talk edits exact globally
03:21 <Hairr> :OOO
03:22 <Hairr>
03:22 <Hairr> ty, do this
03:22 -!- Gunray10 has joined Special:Chat
03:22 <N7 Elite> Didn't Ty already do that?
03:22 <Gunray10> hi
03:22 <N7 Elite> Howdy.
03:22 <Gunray10> how do i enter the beta server?
03:23 <N7 Elite> Go to the main RuneScape website and click on the link for the combat beta.
03:24 <Gunray10> but i got the downloaded version
03:25 <Gunray10> what java do i need to play it?
03:25 <Sadzx1> java has always been backward compatible
03:26 <Gunray10> all i got is java 6
03:27 <N7 Elite> I like how on the [[Shooting Star]] article, it states "Note: Finding stars does not need to be up to you, as there are many clans that dedicate their very existence to finding stars".
03:27 <Hairr> TyA
03:27 <TyA> Hairr
03:28  * Hairr is completely redoing HairyBot 
03:28 <N7 Elite> If they're referring to the foulmouthed locusts known as star clans, then perhaps the reader should be warned about the nature of these so-called star clans.
03:28 <Hairr> that way I can make it compatible with other scripts :D 
03:28 <N7 Elite> Most of them tend to pick fights with homeworlders for no reason other than to raise hell.
03:30 -!- Gunray10 has left Special:Chat.
03:31 <Servant Girl> You know it just hit me
03:32 <Servant Girl> They could have made 'zen resting' like a meditating possession or something ...not...retarded 
03:39 <N7 Elite> Who's the guy on Family Guy who goes "Giggity, giggity, giggity!"?
03:39 <Hairr> Quagmire
03:39 <N7 Elite> Is he a pervert or a pedophile?
03:39 <Urbancowgurl777> yes
03:39 <Cook Me Plox> Stewie
03:40 <N7 Elite> Someone I see each week when I go out with my friends thinks it's funny to quote that line from Family Guy whenever people start kissing.
03:40 <N7 Elite> I think Family Guy is a very bad influence on him.
03:48 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
03:48 <Pickme42> What monster should i fight at level 88 combat, im p2p btw
03:48 <Atheist723> [[Impious ashes]]
03:48 <Atheist723> [[Melee training]]
03:49 -!- PvM-IC3 has joined Special:Chat
03:49 <Atheist723> Hmm. Some items actually are worth more if you convert them to coins on the SoF.
03:49 <Atheist723> Great for RWTers.
03:49 <PvM-IC3> why arnt i getting an easy clue from hams!!!!!!!!!
03:50 <PvM-IC3> ive been doing this for 30min!
03:50 <Atheist723> Nothing to be yelling about.
03:50 <PvM-IC3> it is fustrating
03:51 <Atheist723> Easy clue generally gives rubbish anyway, and it is "frustrating".
03:52 <PvM-IC3> i got a bandos page 3 once
03:54 <Atheist723> I got an Ancient page once.
03:54 <Atheist723> The problem is..."once".
03:55 -!- Sadzx1 has left Special:Chat.
03:57 <Atheist723> Why is it called [[Promissory Note]] when it is lower case in-game? Shouldn't it be [[Promissory note (Sizzling Summer)]]?
03:57 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
03:58 <Urbancowgurl777> if that's what it is in-game, yes
03:58 <Exor Solieve> Oh
03:58 <Atheist723> There is a redirect so I can't move it.
03:58 <Exor Solieve> Fergie, glad your on. Question for you about Beta & Solomon store.
03:59 -!- Rundazekrom has joined Special:Chat
03:59 <Exor Solieve> Should we make beta pages for the stuff in the store?
04:00 <Atheist723> Oh, great.
04:00 <Rundazekrom> I'm not in you're clan...
04:00  * Atheist723 goes afk
04:01 -!- Haidro has joined Special:Chat
04:01 <Rundazekrom> That dosent anwser my question either....
04:01 <Atheist723> Oh, chat moderators could kick you if you misbehave.
04:01 <Atheist723> Hi Haidro.
04:01 <Urbancowgurl777> THE POWER OF i.
04:01 <Haidro> Hi
04:01 <Haidro> Wat's been happening
04:01 <Haidro> !updatelogs
04:02 <Rundazekrom> I just wanted to know what I should use my 700XP on...ffs...
04:03 <Haidro> !test
04:03 <RSChatBot> Haidro: Hai!
04:03 <Haidro> :3 hai
04:05 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
04:06 -!- PvM-IC3 has left Special:Chat.
04:07 <Atheist723> Mining isn't too slow.
04:07 <Haidro> Compared to other skills
04:07 <Exor Solieve> So Atheist723, no Beta:Solomon crud, right?
04:07 <Exor Solieve> since not an actual item, no need for a beta page
04:08 <Atheist723> Crud?
04:08 <Exor Solieve> i.e. Feline outfit
04:08 <Atheist723> Yeah.
04:08 <Exor Solieve> K
04:08 <Haidro> aren't the items in the Beta?
04:09 <Exor Solieve> They are, but they're not really items. They're cosmetic overlaps of actual items.
04:11 <Atheist723> You know, on another game, any item could be used for a cosmetic overlap of any other item in the same slot.
04:11 <Exor Solieve> A good sign for me to log off
04:11 <Exor Solieve> night folks
04:11 <Atheist723> Goodnight.
04:11 <Haidro> [[Sardine]]
04:11 <Haidro> Gn
04:11 -!- Exor Solieve has left Special:Chat.
04:13 <Haidro> [[raw pike]]
04:17 -!- Sactage has joined Special:Chat
04:17 <Sactage> ok it's still here
04:17 -!- Sactage has left Special:Chat.
04:32 -!- TyA has left Special:Chat.
04:44 <Haidro> back
04:49 <N7 Elite> Well, I had a good midnight dinner.
04:49 <Haidro> neeeeds closing
04:50 <N7 Elite> I ate a chicken and ranch sandwich and some french fries from McDonald's.
04:50 <N7 Elite> =d
04:51 <Gian1001> hello
04:51 <Gian1001> someone wanna play [[trouble brewing]] with me and 3 more ppls
04:51 <Gian1001> we need 2 more
04:51 <Gian1001> you need [[cabin fever]]
04:52 <N7 Elite> A wild Gian1001 appears!
04:52 <Gian1001> xD
04:52  * N7 Elite uses Master ball.
04:52 <Gian1001> :O
04:52 <N7 Elite> Gotcha!
04:52 <Gian1001> :(
04:52 <Gian1001> you catch me u.u
04:52 <N7 Elite> The wild Gian1001 was caught!
04:52 <Gian1001> :O
04:52 <Gian1001> elite
04:52 <Gian1001> wanna play ?
04:52 <N7 Elite> Play what?
04:53 <N7 Elite> Sorry, but Trouble Brewing isn't really my style.
04:53 <Gian1001> [[trouble brewing]]
04:53 <Gian1001> ohh
04:53 <Gian1001> :S
04:53 <Gian1001> if you don't know how to play it doesn't matter
04:53 <Gian1001> xd
04:54 <N7 Elite> I just want to bankstand at the Grand Exchange and chat with friends.
04:54 <Gian1001> ohh
04:54 <Gian1001> okay ;P
05:00 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
05:01 <N7 Elite> I'm going in-game for a while before I go to bed. See y'all tomorrow.
05:01 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
05:01 <Gian1001> bye
05:03 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
05:06 <Cook Me Plox> Anyone care?
05:06 <Cook Me Plox> Bueller?
05:06 <Cook Me Plox> Bueller?
05:06 <Cook Me Plox> Anyone?
05:07 <Gian1001> mm
05:07 <Gian1001> what's thaT?
05:09 <Haidro> Pretty much that thread is suppossed to just inform us about that forum
05:10 <Haidro> right?
05:11 <Cook Me Plox> yeah, or if anyone wants access
05:11 <Haidro> Nah
05:14 <Haidro> Close this too if you're closing the other one:
05:16 <Cook Me Plox> Wasn't planning on closing anything.
05:16 <Haidro> oh
05:19 <Haidro> Well, can you close that anyway :)?
05:28 <Servant Girl> how dis-honerable is it to pay someone to lose to me? XD
05:29 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:29 <Sum1 0 o> my new avatar is the best
05:30 <Haidro> Not loading in Chat :p
05:30 <Haidro> Wait
05:30 <Haidro> I see what you did there
05:31 <Atheist723> Well, it is less ugly than the one before.
05:39 -!- Servant Girl has left Special:Chat.
05:39 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:44 <Gian1001> im back
05:44 <Gian1001> I have a question
05:44 <Gian1001> where do I brew ?
05:45 -!- Carter011 has joined Special:Chat
05:45 <Gian1001> hello carter
05:45 <Carter011> hey
05:46 <Carter011> any one want to sell me blood runes below mid price?
05:47 -!- Carter011 has left Special:Chat.
05:48 -!- BrenRS has left Special:Chat.
05:49 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:49 <Gian1001> carter
05:49 <Gian1001> I don't think
05:49 <Gian1001> ppls would do that
06:14 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
06:15 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
06:23 <Meter55> Lol
06:24 <Meter55> Got 3 Pendants of skill.
06:24 <Sum1 0 o> in a row?
06:24 <Meter55> Att, Str, and Def
06:25 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
06:38 <PvM-IC3> anyone here be my dagannoth partner?
06:40 <PvM-IC3> ???
06:48 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
07:03 -!- Cheese Balls has joined Special:Chat
07:41 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:46 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
07:54  * Dogfoger hugglelz Touhou FTW
07:59 <Dogfoger> o.o
07:59 <Dogfoger> Touhou, is your Avatar supposed to be Touhou+GTA? o.o
08:02 <Touhou FTW> yes
08:09 <Dogfoger> [[Onyx bolts (e)]]
08:13 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:19 -!- Loriangeliss has joined Special:Chat
08:19 -!- Loriangeliss has left Special:Chat.
08:28 <Dogfoger> [[The Firemakers Curse]]
08:29 <Dogfoger> [[The Firemaker's Curse]]
08:33 -!- Musedragon has joined Special:Chat
08:33 <Musedragon> hi guys
08:33 <Musedragon> how can i build a dung in poh?
08:35 -!- Musedragon has left Special:Chat.
08:43 <Gian1001> o.o
08:47 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
08:48 <Gian1001> hi ansela
08:48 -!- Blitz0001 has joined Special:Chat
08:48 <Gian1001> hello blitz
08:48 <Blitz0001> hi
08:49 -!- Bat man 11 has joined Special:Chat
08:52 <AnselaJonla> [[User talk:Musedragon]]
08:52 <Bat man 11> hello
08:52 <Gian1001> hi batman
08:52 <Bat man 11> hi Gian1001
08:53 <Bat man 11> you playing runescape
08:56 <Gian1001> yes
08:57 <Gian1001> why?
08:57 <Dogfoger> [[War tortoise/dialogue]]
09:04 <Gian1001> lol
09:10 <Dogfoger> [[The firemaker's curse]]
09:10 <Gian1001> I done that quest
09:10 <Gian1001> ;3
09:10 <Gian1001> goodnight
09:10 <Gian1001> [email protected]@###@
09:11 <Dogfoger> Fucking seriously.
09:11 <Dogfoger> [[The Firemaker's Curse]]
09:11 <Gian1001> I have done that quest
09:12 <Gian1001> This is a safe quest. It is not possible to die in the quest area under normal circumstances.
09:12 <Gian1001> is fakeeeeeeeeee
09:12 <Gian1001> you can die
09:12 <Gian1001> vs the boss
09:12 <Gian1001> >_>
09:12 <Gian1001> is so difficult
09:12 <Touhou FTW> it's safe
09:12 <Gian1001> but the boss
09:12 <Dogfoger> [[I'm annoyed by the fact that it has to be in capitals
09:12 <Gian1001> can kill you
09:12 <Gian1001> :o
09:12 <Touhou FTW> youc an die, but you don't really die
09:12 <Touhou FTW> you can*
09:12 -!- PvM-IC3 has left Special:Chat.
09:12 <Dogfoger> You lose nothing
09:12 <Gian1001> really ?
09:12 <Dogfoger> Anyways
09:12 <Touhou FTW> yeah
09:12 <Gian1001> you don't die ?
09:12 <Gian1001> o.o
09:12 <Gian1001> cool
09:12 <Gian1001> xd
09:12 <Gian1001> well goodnight
09:12 <Touhou FTW> more like you get knocked-out
09:12 <Gian1001> I didn't die vs boss
09:12 <Touhou FTW> night
09:12 <Gian1001> you yeah
09:12 <Dogfoger> [[Weight-reducing clothing]]
09:13 <Gian1001> bye
09:13 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
09:14 <Bat man 11> bye
09:22 -!- Bat man 11 has left Special:Chat.
09:43 -!- Goldboy987 has left Special:Chat.
09:48 -!- Musedragon has joined Special:Chat
09:48 <Musedragon> THX AnselaJonla^^
09:48 -!- Musedragon has left Special:Chat.
09:50 <Dogfoger> [[Pets]]
10:00 <Haidro> lolol
10:02 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
10:02 <Lucien890> hi guys
10:06 <Haidro> Hiya
10:07 <Lucien890> so haidro r u in college
10:07 <Haidro> No
10:07 <Lucien890> kk
10:08 <Lucien890> im doin my 4th year of graduation in astrophysics
10:09 <Lucien890> i dream of goin to NASA
10:10 <Lucien890> [[Black dragon]]
10:11 <Lucien890> so haidro wat  r u doin in rs
10:12 <Haidro> I'm not on RS
10:12 <Lucien890> oh kk
10:13 -!- Armanbai has joined Special:Chat
10:13 <Lucien890> hi arman
10:14 <Lucien890> hi sentra
10:15 <Sentra246> hey
10:16 <Lucien890> u know the the best part of a chaos dwarf.They have a rare drop of a dragon pic worth 12m and theyre only lvl 48
10:19 <Touhou FTW> if you're not careful when you kill them on the battlefield, they can also wreck you ;3
10:20 <Lucien890> lol but they are also in the traverly dungeon away from the monsters
10:20 <Touhou FTW> not worth the time there
10:20 <Touhou FTW> only place really worth it is battlefield
10:20 <Lucien890> so touhou wats the strongest monster uve killed
10:20 <Touhou FTW> Corporeal Beast I think
10:20 <Touhou FTW> idr
10:21 <Lucien890> omg nice
10:21 <Touhou FTW> meh
10:21 <Touhou FTW> it's not hard anymore
10:21 <Lucien890> well the strongest monster ive killed is in my pic
10:21 <Touhou FTW> ganodermic + zammy spear + bgs wrecks it
10:21 <Touhou FTW> black dragon
10:21 <Lucien890> black dragon lvl 227 yup
10:21 <Touhou FTW> I haven't had a task of those in a while
10:22 <Touhou FTW> and visages yet?
10:22 <Lucien890> well im only lvl 91
10:22 <Touhou FTW> any*
10:22 <Lucien890> nope
10:22 <Lucien890> no luck
10:22 <Touhou FTW> :p
10:22 <Touhou FTW> in all of my metals and black dragons combined I haven't gotten a single one and i've killed them for years
10:23 <Lucien890> wats ur cb lvl
10:23 <Touhou FTW> 132
10:23 <Lucien890> wow 
10:24 <Touhou FTW> meh
10:24 <Touhou FTW> most of my few friends are higher
10:25 <Lucien890> by the way which godsword  do u use
10:25 <Touhou FTW> I don't
10:25 <Touhou FTW> I dislike godswords
10:25 <Lucien890> oh so wat were the bgs
10:25 <Touhou FTW> bgs I only use for corp
10:25 <Touhou FTW> that's it
10:25 <Touhou FTW> it's spec is useful there
10:25 <Lucien890> wat are the bgs
10:26 <Touhou FTW> bandos godsword
10:26 <Lucien890> oh kk
10:26 <Lucien890> srry
10:26 <Touhou FTW> no worries
10:26 <Lucien890> got a little confused
10:26 <Lucien890> so u in college
10:26 <Touhou FTW> no, I dropped out for now
10:26 <Touhou FTW> I'm going back soon
10:27 <Atheist723> That's great.
10:27 <Touhou FTW> :p
10:27 <Lucien890> oh kk well im in my 4th year of graduation in astrophysics hopefully would want to get into NASA
10:27 <Touhou FTW> ah gl
10:28 <Touhou FTW> I just want to get somewhere int he medical field, particularly paramedical
10:28 <Touhou FTW> in the*
10:28 <Lucien890> so i would like to ask u wat would be the best weapon for me cause im only lvl 91
10:28 <Touhou FTW> depends on your stats
10:28 <Lucien890> i have 80 str 74 att 71 def
10:29 <Touhou FTW> I'm also biased
10:29 <Touhou FTW> I prefer whip over everything
10:29 <Touhou FTW> for casual killing
10:29 <Lucien890> kk well i also have a d2h
10:29 <Touhou FTW> whip + d defender is a good combo
10:29 <Touhou FTW> eh
10:29 <Touhou FTW> I've never used a d 2h
10:29 <Touhou FTW> i'd say sell that and get a longsword
10:30 <Atheist723> That is because whip is better than anything for casual killing, Touhou FTW.
10:30 <Touhou FTW> :p
10:30 <Touhou FTW> D long has a pretty good spec
10:30 <Lucien890> well my max hit with the d2h is 352 so its good
10:30 <Touhou FTW> eh
10:30 <Touhou FTW> i'm just against most 2hs :p
10:30 <Lucien890> i mean u should see the spec att of the d2h
10:30 <Touhou FTW> their slow speed isn't to my tastes
10:31 <Touhou FTW> I have :p
10:31 <Atheist723> Dragon dagger's special attack is much better than dragon longswords.
10:31 <Touhou FTW> not always
10:31 <Touhou FTW> d long is good for hard hits
10:31 <Atheist723> *longsword's
10:31 <Atheist723> I don't have max hit syndrome, Touhou FTW.
10:32 <Lucien890> i want to ask u one more question when ever i fight a black dragon i always kill it but end up having really low life.wat should i do
10:32 <Touhou FTW> i don't either as shown by my dislike of the ags, but I still like it
10:32 <Touhou FTW> range it
10:32 <Touhou FTW> you won't take damage if youd o it right
10:32 <Touhou FTW> you do*
10:32 <Lucien890> but i prefer meele the whole time
10:32 <Touhou FTW> they're not worth using melee unless you have good stats and gear
10:32 <Atheist723> It is almost too easy to range them, although they are still defence noobs.
10:33 <Touhou FTW> I still range them myself
10:33 <Lucien890> and wat would i use as a platebody when i fight dragons
10:33 <Touhou FTW> any body with good def
10:33 <Touhou FTW> if you want to use prayer, use proselyte 
10:33 <AnselaJonla> I range chromatics and mage metals
10:33 <Lucien890> is dharoks good cause i have used it against dragons
10:33 <Touhou FTW> I range all dragons
10:33 <AnselaJonla> (qc) My Defence level is 96 (xp: 9,690,755, rank: 128,598).
10:34 <Touhou FTW> if you want to you can
10:34 <Touhou FTW> I also dislike degrading things >.>
10:34 <Touhou FTW> I'm cheap
10:34 <Haidro> Same, I never use degrading stuff
10:34 <Haidro> Never owned a piece of barrows gear
10:34 <Lucien890> well the best dragon i prefer is the red dragon ive got like 100 hides killing them
10:35 <Touhou FTW> reds would be better profit for you right now probably
10:35 <Lucien890> i like dharoks greataxe 
10:35 <Touhou FTW> eh
10:35 <Lucien890> it hits really high
10:35 <Lucien890> while pking
10:35 <Touhou FTW> that's a risk though
10:35 <Touhou FTW> plus I don't pk
10:35 <Lucien890> well ive stopped pking though
10:37 <Lucien890> so has anyone killed a rev dragon
10:37 <Touhou FTW> mhm
10:37 <Touhou FTW> once
10:37 <Touhou FTW> I'm not a fan of venturing into the wildy except for bot killing
10:37 <Lucien890> omg i cant even kill a rev hellhound
10:37 <Touhou FTW> :p
10:37 <Haidro> Revs are hard
10:38 <Touhou FTW> yup
10:38 <Lucien890> true 
10:38 <Haidro> Don't underestimate their combat level
10:38 <Lucien890> ive only killed a rev cyclopes 
10:38 <Haidro> I'm level 110, I don't even try to kill the cyclops by myself :p
10:38 <Touhou FTW> I'm mostly to afraid that ima get pked
10:39 <Lucien890> haidro u should try it  its spooky cause revs kill u from no where 
10:39 <Touhou FTW> forinthry brace (y)
10:39 <Lucien890> its like u try to kill 1 and 100s att u in return
10:40 <Haidro> AnselaJonla:
10:40 <Haidro> Actually nvm^
10:40 <Lucien890> especially the rev darkbeast
10:40 <Haidro> Lucien890: [[Forintrhy bracelet]]
10:40 <Haidro> [[Forinthry bracelet]]
10:41 <Touhou FTW> haidro nub
10:41 <Touhou FTW> i told you it was brace
10:41 <Touhou FTW> :p
10:41 <AnselaJonla> Haidro - explain to me why everything in a single line, unbulleted list, requires an initial capital and why the pluralising s needs to be outside of the link brackets?
10:41 <Lucien890> haidro wat does it do
10:42 <AnselaJonla> And why cave horrors was at the end of an alphabetical list :P
10:42 <Touhou FTW> Lucien
10:42 <Touhou FTW> read the page
10:42 <Haidro> That was sentar fault
10:42 <Touhou FTW> :p
10:42 <Atheist723> Er, because there won't be a redirecting?
10:42 <Sentra246> no it wasn't
10:42 <Sentra246> that was some ips
10:42 <Atheist723> And cave horror is probably a new addition.
10:42 <Sentra246> i just added links
10:42 <Haidro> Yea but you edit conflict me >.<
10:42 <Sentra246> then you should have re edited
10:42 <Haidro> And so I failed
10:42 <Atheist723> Aren't we supposed to link to [[Glacor]]s instead of [[Glacors]]?
10:42 <Sentra246> no
10:43 <Sentra246> oh, yes
10:43 <Haidro> Yess??
10:43 <Haidro> Ah
10:43 <Lucien890> wow the forinthry brace is amazing
10:43 <Haidro> You say [[[[]]Glacor]]s
10:43 <AnselaJonla> [[RS:SG]]
10:43 <Haidro> Not [[[[]]Glacors]]
10:43 <Lucien890> u can be immune to rev att for a min and remove their aggression 
10:44 <Touhou FTW> I always put the s in the brackets too >.>
10:44 <Haidro> """All place names, NPC names, quest names, task names, (etc) and skills are proper nouns - always uppercase, per ingame (also certain monsters, like Sigmund, Nomad, King Black Dragon ("the King Black Dragon is a black dragon"))."""
10:44 <AnselaJonla> I prefer putting the s inside the link - easier to read through  in source mode
10:44 <Haidro> EG on that page, you said Kalphite guardian when it should be Kalphite Guardian
10:44 <AnselaJonla> The ]] indicates the end of a word to me
10:44 <Haidro> Because that's what it is in-game
10:45 <Haidro> Ansela:But that just creates a redirect we can void
10:45 <AnselaJonla> No, it's A kalphite guardian
10:45 <Haidro> easily avoid*
10:45 <Haidro> [[Klphite Guardin]]
10:45 <Haidro> aargh
10:45 <Haidro> [[Kalphite Guardian]]
10:46 <Lucien890> [[Black dragon]]
10:46 <AnselaJonla> Capitalising the first letters is for unique monsters, like the KBD and individual human monsters (so a [[guard]] is right, but [[sigmund]] isn't, because guard is a job and Sigmund is a name)
10:47 <Haidro> Where does it say this in RS:SG?
10:48 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
10:50 <AnselaJonla> It's common sense
10:50 <AnselaJonla> Would you capitalise Dog every time you used it in a sentence? Or Cat? Or Horse?
10:50 <Haidro> Well, no
10:50 <Haidro> I'm capitalising them because that's how they appear in-game
10:50 <AnselaJonla> Unless you're writing in a language that does capitalise the first word of every noun
10:51 <AnselaJonla> How they appear in game is because that's how they're coded
10:51 <AnselaJonla> I don't think the game engine is capable of switching it to lower case just because it's not the first word
10:52 <Haidro> Many items do that
10:53 <Lucien890> should i put my pic as a king black dragon
10:53 <Haidro> Your choice
10:53 <Lucien890> will it look better than the black dragon
10:54 -!- Lucien890 has left Special:Chat.
10:56 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
10:57 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
10:58 <Lucien890> oh forget it let it be the black dragon its the strongest monster ive kiled
11:04 <AnselaJonla> "This update was added on 2 September 2012." - oh, very very good job there
11:04 <AnselaJonla> Jagex is now adding news posts in the future?
11:05  * AnselaJonla moves news post to the proper name and fixes date
11:08 <AnselaJonla>
11:09 <AnselaJonla> Bloody antipodeans
11:10 <Lucien890> lol
11:10 <Lucien890> [[Black dragon]]
11:10 <AnselaJonla> News flash to the Aussies and Kiwis: It's still 1 September in the UK, damnit!
11:10 <Lucien890> lol
11:10 <Haidro> It's still 1 sep in australia & new zealand
11:11 <Haidro> Around 50 more minutes until 2nd in NZ
11:11 <Haidro> Almost 3 more hours for me
11:11 <AnselaJonla> Then why is Rwojy adding the BTS to 2 Sep?
11:11 <Sentra246> because he's from 'murika
11:12 <Sentra246> so stop blaming us
11:12 <AnselaJonla> Murika is BEHIND the UK :P
11:14 <Haidro>
11:14 <Haidro> Is experiencing 2 Sep
11:14 <AnselaJonla> Is that everything that needs updating?
11:14 <Haidro> be back soon dinner
11:14 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:18 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
11:18 <AnselaJonla>
11:20 <Sentra246> 5!
11:20 <Joeytje50> 6!
11:20 <Joeytje50> wait what is 5?
11:20 <Joeytje50> or 6
11:21 <Joeytje50> 9001!
11:25 <Atheist723> Huh?
11:29 <Joeytje50> nothin
11:32 <Lucien890> there is something calle as the ferret of doom that is lvl 9001
11:33 <Lucien890> called i meant
11:33 <Lucien890> [[Ferret of doom]]
11:34 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
11:36 <Ozank> has a person by the name "DemonHunter19" came here recently
11:37 <Lucien890> no
11:37 <Ozank> oke
11:37 -!- Ozank has left Special:Chat.
11:40 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
11:40 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
11:40 <Oghma infinium> hai ppls
11:42 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SoFLog]]
11:45 <Lucien890> hi oghma
11:47 <AnselaJonla> Hi Oghma infinium
11:47 <AnselaJonla> Good spin day today
11:51 <Oghma infinium> lol bottany bay i came up with that on the forums :D
11:53 <AnselaJonla> [[Desert strykewyrm]]
11:54 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
11:54 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
11:54 <Oghma infinium> altho i do wander how they judge if they r really bots before sending ppl there... is it just if theyre reported as a bot?
11:55 <Oghma infinium> in which case thats stupid
11:56 <AnselaJonla> Perm ban = investigated first
11:57 <Oghma infinium> oh good
11:57 <Oghma infinium> :)
11:58 <Hallowland> Good afternoon :)
11:59 <AnselaJonla> Hi Hallow
12:00 <Atheist723> Hi Hallowland.
12:02 <Hallowland> Is there a way to check the experience between levels here?
12:02 <AnselaJonla> [[Experience]]
12:04 -!- Lucien890 has left Special:Chat.
12:04 <Hallowland> Even with the experience reward, troll invasion and penguin hide and seek I won't level up in summoning
12:04 <Hallowland> :c
12:05 <Hallowland> I'd need more 175k experience
12:06 <AnselaJonla> :(
12:06 <AnselaJonla> Got any effigies?
12:07 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
12:07 <Lucien890> i have got 1
12:08 <AnselaJonla> Need any help with it?
12:08 <Lucien890> nope. thank you anyway
12:08 <Lucien890> so Ansela wat happened to cyrith
12:09 <AnselaJonla> Dunno
12:09 <AnselaJonla> something happened with her?
12:09 <Hallowland> No I don't :(
12:11 <Hallowland> Abyssal titan banks the essence in the inventory of the player or the essence it carries?
12:12 <AnselaJonla> am I evil enough to put {{User:AnselaJonla/SlayerLog}} {{User:AnselaJonla/ClueScrollsLog}} and {{User:AnselaJonla/SoFLog}} onto [[User:AnselaJonla]]?
12:12 <AnselaJonla> Dunno, not that high level
12:14 <Lucien890>  hallow is that ur cat
12:14 <Lucien890> it looks cute
12:15 -!- Haidro has joined Special:Chat
12:16 <Hallowland> I wish it was mine lol I saw this on imgur I couldn't resist
12:17 <Hallowland> Had to upload it as my avatar ;)
12:17 <Hallowland> Hey Haidro <3
12:17 <Haidro> Ciao
12:19 <Lucien890> hey haidro
12:19 <Haidro> hai
12:20 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
12:20 <Lucien890> u guys are really amazing my exp in runescape wikia has been great.
12:20 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:21 <Lucien890> haidro is ur avatar a pokemon
12:21 <Haidro> Yes
12:21 <Matthew2602> Oh look, a Mol
12:21 <The Mol Man> D:
12:21 <Hallowland> Hey Mol and Matthew :)
12:22 <Hallowland> And thats nice, Lucien :)
12:22 <Lucien890> thx hallow
12:23 <Lucien890> so we have 2 pokemon avatars on chat currently .
12:23 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/Test]]
12:23 <Lucien890> omg Ansela uve been working hard on ur test
12:24 <AnselaJonla> Lucien890 - bet you can't guess what mine is
12:24 <AnselaJonla> Cyrith did most of it
12:24 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
12:24 <The Mol Man> it's you when you see a vandal
12:24 <Lucien890> wow cyriths really amazing lol
12:25 <Lucien890> thumbs up for cyrith.:D
12:27 -!- Deforester has joined Special:Chat
12:27 <The Mol Man> ansela
12:27 -!- Deforester has left Special:Chat.
12:28 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
12:28 <Lucien890> Ansela im wearing all the things prescribed in ur test except for the ring and the cape
12:29 <Lucien890> of the meele section
12:30 <Hallowland> Jagex just influences people to bot
12:30 <Hallowland> Influenced*
12:30 <Haidro> Wat
12:30 <The Mol Man> haidro do u do worn equipment images
12:30 <Hallowland>
12:31 <Haidro> I can't take images
12:31 <Hallowland> Botany bay
12:31 -!- Deforester has joined Special:Chat
12:31 <The Mol Man> Ansela, you there?
12:31 <Lucien890> in head gear i have the dragon full helm,body dharoks platebody,legs dragon platelegs,boots dragon boots amulet amulet of strength but none prescribed in the ring and cape section
12:31 <Haidro> Nex will be dropping bandos helms, gloves
12:31 <AnselaJonla> Vaguely, Mol
12:32 <The Mol Man> if my friend says yes, can you do a picture of her wielding lucky zammy spear?
12:32 <Lucien890> Ansela u and Cyrith has done this thing really well thumbs up to u both
12:32 <Haidro> Two new quests :o
12:32 <AnselaJonla> No
12:32 <Lucien890> wow i hope nex drops those stuff
12:32 <The Mol Man> :(
12:32 <Hallowland> "For those actually voting and choosing the account-ending punishments, you’ll also be able to access new cosmetic rewards, including a flaming pitchfork emote."
12:33 <Lucien890> wow
12:33 <The Mol Man> no
12:33 <Lucien890> cool
12:33 <AnselaJonla> I'm so laggy today I don't dare open gimp
12:33 -!- Deforester has left Special:Chat.
12:33 <The Mol Man> that's like the people who are against botting
12:33 <The Mol Man> k
12:33 <The Mol Man> joey, can't you do images? <3
12:33 <Haidro> This month's updates actually don't sound that bd
12:33 <Lucien890> lol i had a friend whos to keeping botting and got 2b but then his acc got hacked lol
12:33 <Haidro> bad*
12:33 <The Mol Man> haidro
12:34 <AnselaJonla> Haidro - the new godswords look amazing
12:34 <Haidro> Yup
12:34 <The Mol Man> they will once they also add in non-mentioned SoF / SGS updates
12:34 <Haidro> Except maybe SGS, they prob coulda done better
12:34 <Haidro> They already mentioned they will put in SGS / SoF
12:34 <Lucien890> guys i have to logg out bye
12:34 <The Mol Man> i meant along with other updates
12:34 <Haidro> "and a selection of new items and rewards via Solomon’s store and the Squeal of Fortune."
12:35 <Lucien890> bye haidro,bye Ansela,and the others
12:35 <The Mol Man> you just know everything is going to have something with it
12:35 <Lucien890> bye hallow
12:35 <Hallowland> Byee
12:35 -!- Lucien890 has left Special:Chat.
12:36 <The Mol Man> someone is proud of themselves 
12:36 <Dogfoger> [[Neverberry bush]]
12:36 <Haidro> Hmm
12:37 <Haidro> [[Bandos helm]]
12:37 <The Mol Man> is this true
12:37 <Haidro> I think we should create that
12:37 <The Mol Man> if so, it may actually be notable
12:37 <Haidro> I know the riot is true, dunno about the muting bit
12:37 <Haidro> Go on youtube
12:37 <Hallowland> Now I understand, real players will watch bots getting brutally punish and will decide their fate?
12:37 <AnselaJonla> Haidro, we'll just make it from the Beta article
12:37 <Haidro> Search a video: "Dear Jgex, a personal appeal from the community" or something
12:37 <Hallowland> Punished*
12:38 <Haidro> But should we make the mainspace one now?
12:38 <Haidro> And just add {{future}} and stuff
12:38 <The Mol Man> naw
12:38 <AnselaJonla> Actually, Haidro, if you want to make mainspace pages for everything mentioned in the bts...
12:39 <Atheist723> Wait, postbag from the hedge!
12:39 <Haidro> ^Lol
12:39 <Haidro> [[Challenge System]]
12:39 <Atheist723> Finally, after so long.
12:39 <Haidro> [[Noticeboard]]
12:39 <Haidro> When was the last one athe?
12:40 <The Mol Man> HAIRR
12:40 <Hallowland> Do we have this image?
12:40 <Atheist723> Ages and ages ago, in a dimension far, far away...
12:40 <Hallowland>
12:40 <Haidro> They are making an armadyl crossbow :o
12:40 <Haidro> That must be the new bow
12:40 <Haidro> Where did you get that?
12:40 <Haidro> Wait, nvm
12:40 <Atheist723> I know they are eventually making Armadyl ranged weapons, but crossbows are boring.
12:41 <Atheist723> They really should have made Armadyl javelins - no one ever used javelins and aviansies use javelines.
12:41 <Atheist723> *javelins
12:42 <AnselaJonla> "Ah-van-see"
12:42 <Hallowland> Well morrigan javelins are quite powerful
12:42 <Haidro> [[Sagaie]]  - Cheap, effective ranged weapon people don't know about
12:42 <The Mol Man> i only use them for jads
12:42 <The Mol Man> Joey
12:42 <Joeytje50> hai
12:42 <The Mol Man> don't u do images?
12:43 <Hallowland> Morrigan's throwing axes are very good too
12:44 <Haidro> [[BtS]]
12:44 <Haidro> Wat.
12:44 <The Mol Man> well joey?...
12:44 <Hallowland> They drain the run energy of the oponent 4x faster for the next minute and 20% more damage dealed while usibg the special attack
12:44 <Hallowland> Using*
12:46 <Hallowland> Reminded me of castle wars <3
12:46 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
12:46 <AnnoyingDerp> Hai
12:46 <Hallowland> Hey Derp
12:46 <AnnoyingDerp> I have a question
12:47 <AnnoyingDerp> Did I have to log in yesterday to get the 350k exp?
12:47 <The Mol Man> Dogfoger i edited your page lololol
12:47 <The Mol Man> for redlinks
12:47 <Haidro> Doubt it Derp.
12:47 <Hallowland> I don't think so
12:47 <Haidro> Talk to Diango at Draynor (I think)
12:47 <Dogfoger> -.-
12:48 <The Mol Man> log out then back in
12:48 <The Mol Man> dog
12:48 <The Mol Man> [[Myself]] is a redlink
12:48 <The Mol Man> i changed it to me
12:48 <Dogfoger> [[User:Dogfoger]]
12:49 <Hallowland> This is the new virtus?
12:49 <Hallowland>
12:49 <Hallowland> No
12:49 <Hallowland> Zamorakian clothes...
12:49 <Haidro> Most likely the blood minion
12:49 <Dogfoger> Thanks, but I'd still prefer it if you asked first
12:50 <The Mol Man> dog, it was maintenence 
12:50 <The Mol Man> doesn't require asking
12:50 <Hallowland> That may be s new drop Haidro
12:50 <Hallowland> Look at the famale, there is a Zamorakian symbol
12:50 <The Mol Man> consider yourself lucky, most people I just edit their page and they never really know
12:51 <Hallowland> Female*
12:51 <Haidro> That's not a zamorakian symbol
12:51 <Haidro> Looks like it, but it isn't it
12:51 <Atheist723> [[Zamorak]]
12:51 <AnselaJonla> Dog - permission is not needed to edit redlinks and file names
12:51 <Atheist723> Close enough for me.
12:52 <The Mol Man> HAIRR
12:52 <Atheist723> But why it only appears in the third one?
12:52 <Hallowland> At the area of the belt of the girl
12:52 <Dogfoger> I know ansela, but I'd still like to be asked...
12:53 <The Mol Man> If you don't want to have to be asked, click preview to make sure you make no redlinks
12:53  * Dogfoger feels like a dunce
12:53 <Dogfoger> I'm doing firemakers curse
12:53 <Hallowland> It is clearly a zamorakian symbol
12:54 <Dogfoger> And I forgot to change the colour of the fiee
12:54 <The Mol Man> I wonder if Jagex will ever add nostalgia skins to SGS
12:54 <The Mol Man> that'd be pretty cool
12:54 <AnnoyingDerp> [[a void dance]]
12:54 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
12:55 <Lucien890> hello again
12:56 <The Mol Man> Joey
12:56 <Joeytje50> yus
12:56 <Joeytje50> o, yus I do imaaegz
12:56 <Lucien890> hi hallow
12:56 <The Mol Man> :D
12:56 <The Mol Man> when my friend is ready can you get a pic of her with lucky zs?
12:56 <Hallowland> Hi
12:57 <Lucien890> so is Ansela u there
12:57 <Lucien890> i meant u there lol
12:58 <Lucien890> Ansela u there
12:58 -!- Flaysian has joined Special:Chat
12:58 <The Mol Man> Joey can you? and when are you free
12:58 <The Mol Man> hi flay
12:58 <Joeytje50> I r free now
12:58 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:58 <Hallowland> Hi Flay
12:59 <Lucien890> hallow if u like that cat so much then get 1 cat for urself and dress her up like that
12:59 <Flaysian> 'lo Mol & Hallowland
12:59 <Dogfoger> [[The Firemaker's Curse]]
12:59 <Lucien890> itll look really cute
12:59 <Lucien890> hi flay
12:59 <The Mol Man> Joey you on now?
12:59 <Joeytje50> not on
12:59 <Joeytje50> I can login nao though
13:00 <Hallowland> I'll get one puppy next year ;o 
13:00 <Lucien890> hi Flay
13:00 <The Mol Man> ummm that'd be good to make it quicker idk how long you'll be waiting
13:00 <Flaysian> hello
13:00 <The Mol Man> w89 :P
13:00 <Lucien890> lol take a pic of it and put it as ur avatar
13:00 <Hallowland> Dogs are more friendly
13:01 <Lucien890> puppy's r cute but kittens are even more cute.
13:01 <Lucien890> [[Ferret of doom]]
13:01 <The Mol Man> Joey where's ur house?
13:02 <Lucien890> [[Ferret of doom]]
13:02 -!- Lucien890 has left Special:Chat.
13:02 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
13:02 <Joeytje50> mol
13:02 <Joeytje50> itz in yanillz
13:03 <Hallowland>
13:03 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:03 <Lucien890> [[Ferret of doom]]
13:03 <Coelacanth0794> hello
13:03 <Joeytje50> what pic do you need, mol?
13:03 <Lucien890> hi coel
13:03 <The Mol Man> whats ur ign joey?
13:03 <Joeytje50> Joeytje50
13:03 <Joeytje50> :3
13:03 <The Mol Man> she's going to pose for worn equipment lucky zammy spear
13:03 <Lucien890> hi coel
13:03 <Coelacanth0794> hi
13:04 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SlayerLog]]
13:04 <The Mol Man> mmk joey?
13:04 <Joeytje50> who is?
13:04 <The Mol Man> my friend, need her name?
13:04 <Joeytje50> yus
13:04 <The Mol Man> She's dutch too btw :x
13:04 <Coelacanth0794> "For those of you interested in the lore of the dungeon, each of the bosses will also have a chance of dropping journals, expanding the background stories of the characters and mysterious entities that populate the area."
13:04 <Hallowland> :o
13:05 <Coelacanth0794> asdfgh
13:05 <The Mol Man> Imagine199
13:05 <Hallowland> 3 mod line
13:05 <Hallowland> Flay, Haidro and Hairr
13:05 <Flaysian> that's extraordinary
13:06 -!- Alchez has joined Special:Chat
13:06 <Hallowland> Hi Alchez
13:06 <The Mol Man> got her added joey?
13:06 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
13:06 <Joeytje50> yus
13:06 <Alchez> Hey\
13:07  * AnselaJonla lols at the latest two tasks in her log
13:07 <The Mol Man> you wanna direct her on what to from here on out? shes in a dg atm but will pose after
13:08 <Coelacanth0794>
13:08 <Coelacanth0794> robots? demons?
13:08 <The Mol Man> joey?
13:08 <Coelacanth0794> elly workshop 6?
13:08 <The Mol Man> both
13:09 <AnselaJonla> Botany Bay
13:09 <Hallowland> A Robot, an Elite blavk jnight and a Blavk knoght
13:09 <Lucien890> guys ill see u later
13:09 <Hallowland> Black knight*
13:09 -!- Lucien890 has left Special:Chat.
13:09 <Coelacanth0794> "botany bay"
13:09 <Coelacanth0794> hmmm
13:09 <Coelacanth0794> idk how i feel about this
13:09 <The Mol Man> joey? <3
13:09 <AnselaJonla> Dual meaning there Coel
13:09 <Hallowland> I can't see what I type with this lagg :c
13:10 <The Mol Man> omfg i just now got that (fp)
13:10 <Coelacanth0794> i hear botany and i think of the words real meaning: the studyt of plants
13:10 <Joeytje50> mol
13:10 <Coelacanth0794> botanist=plant scientist
13:10 <Joeytje50> I am hopping to her world
13:10 <The Mol Man> wanna direct her from here on out?
13:10 <The Mol Man> k
13:10 <Joeytje50> she comes to my houz right?
13:10 <AnselaJonla> Coel, think of the origins of the place named Botany Bay
13:10 <The Mol Man> I'm not wrong, joey you are dutch?
13:10 <Coelacanth0794> ewhat
13:10 <Joeytje50> yus I r
13:11 <The Mol Man> She is too :P if you didn't catch it
13:11 <Coelacanth0794> wut
13:11 <The Mol Man> Atleast i hope she is,
13:11 -!- Alchez has left Special:Chat.
13:11 <The Mol Man> cause if she's not, i'd be wrong
13:11 <Haidro> Goodnight everyone
13:11 <The Mol Man> D:
13:11 <Haidro> Ansela:
13:12 <Haidro> First Fleet arrived at Botany Bay 1788
13:12 <Haidro> Which is now the East coast of Australia
13:12 <Hallowland> That is an angry mod
13:12 <Haidro> Near where I live
13:13 <Haidro> Goodnight all
13:13 <The Mol Man> Joey I told her you're both dutch
13:13 <The Mol Man> she said Lol
13:15 <The Mol Man> Joey
13:15 <The Mol Man> paying attention to RS? she's ready for directions now
13:15 <Joeytje50> wut
13:16 <The Mol Man> get on RS, she's ready to pose
13:16 <Haidro> So, RS going into HTML5, will be quite an impact
13:16 <The Mol Man> tell her where to go :)
13:16 <Haidro> Max cash stack will no longer be 2,147,483,647
13:16 <Joeytje50> yus
13:16 <Coelacanth0794> [[promissory note]]
13:17 <The Mol Man> Hidro, jagex may decide to keep 2^31-1 as max
13:17 <Coelacanth0794> nope diango doesnt have mine
13:17 <Coelacanth0794> not in bank or inv
13:17 <Coelacanth0794> i was mem all through month
13:17 <Haidro> I reckon they should
13:17 <Coelacanth0794> why dont i get a note? :C
13:17 <Haidro> So they don't stuff things up
13:18 <Haidro> Goodnight :3
13:18 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:19 <Hallowland> Coel
13:19 <Coelacanth0794> yo
13:19 <Hallowland> "Jagex has announced that they will be giving out the August promissory note on the 31st of August. It may take a while to reach all the members."
13:19 <Coelacanth0794> oh all right thanks
13:19 <Hallowland> ;)
13:20 -!- Flaysian has left Special:Chat.
13:20 <Coelacanth0794> hallow wanna suggest me a cilly costume i could draw Jay in?
13:20 <Coelacanth0794> silly* f
13:20 <The Mol Man> lether jacket with bright clown pants
13:21 <Coelacanth0794> that's oddly random
13:21 <Coelacanth0794> something on the softer side of silly
13:21 <Hallowland> In Rubescape?
13:21 <The Mol Man> full clown costume?
13:21 <Hallowland> Rubescape*
13:21 <Hallowland> Runescape*
13:21 <Coelacanth0794> mlp oc
13:21 <Hallowland> God
13:21 <The Mol Man> i'm thinking like white with pale bright polka dots
13:22 <Coelacanth0794> like a full costume set you nub
13:22 <The Mol Man> full clown
13:22 <Coelacanth0794> [[full clown]]
13:23 <Hallowland> [[Clown clothing]]
13:23 <Coelacanth0794> nty
13:23 <Coelacanth0794> i asked hallowland not mol
13:23 <Hallowland> [[Clown top]]
13:24 <Hallowland> Ok let me think...
13:24 <The Mol Man> joey u get the pic, she seems to have lobbied :x
13:28 <Hallowland> Granite helm, rune chainbody, adamant plateskirt, cape, red boots, yellow gloves, amulet of accuracy, rune scomitar
13:29 -!- Ozank has joined Special:Chat
13:29 <Atheist723> Are you looking for [[Silly jesterer clothing]]?
13:29 <Atheist723> Oops.
13:29 <Atheist723> I mean [[Silly jester costume]]
13:29 <Hallowland> Scimitar* murror shield
13:29 <Atheist723> Stupid chat lag.
13:29 <Hallowland> Mirror*
13:30 <Coelacanth0794> yno that's actually not bad void
13:31 <Hallowland> This one athe
13:31 <Hallowland>
13:31 <Coelacanth0794> fugly
13:31 <Ozank> that looks like a clown
13:32 <Coelacanth0794> we are discussing a possible new drawing of Jay, ozank
13:32 <Coelacanth0794> i was thinking a costume of a sort
13:32 <Ozank> who do you mean when you say "we"
13:32 <Coelacanth0794> me&hallow
13:32 <Ozank> oh, cool
13:33 <Coelacanth0794>
13:33 <Ozank> Seems legit
13:33 <Coelacanth0794> do you have any costume suggetsions for the drawing?
13:34  * Ozank has a quick think about what a griffon should wear
13:34  * Ozank has no idea
13:34 <Coelacanth0794> it's the same as other content
13:34 <Coelacanth0794> except feet
13:34 -!- Smithing has joined Special:Chat
13:35 <The Mol Man> hi smith
13:35 <Hallowland> Hey Smithing (:
13:35 <Ozank> coel cloudchaser is my favorite bg pony now
13:35 <Coelacanth0794> ok
13:35 <Ozank> whats yours
13:36 <Hallowland> I have a perfect idea Coel
13:36 <Coelacanth0794> uh
13:36 <Atheist723> Hi Smithing.
13:36 <Coelacanth0794> this is a more difficult question seeing i never have seen the show
13:37 <Ozank> well i'll show you what CC looks like
13:37 <Ozank> i'm assuming you haven't seen her before
13:37 <Coelacanth0794> ik which one she is
13:37 <Ozank> <-- that
13:37 <Ozank> applejack used to be my favorite bg pony (trollface)
13:38 <Coelacanth0794> spin ticketssss
13:38 <Ozank> coel i thought of an idea
13:38 <Ozank> cloudchaser... might chase clouds
13:38 <Coelacanth0794> omfgnowaiii
13:39 <Hallowland> Ogre wig, Rolling pin, mirror shield, Ogre boots, skirt, desert top(overcoat)
13:39 <Coelacanth0794> wat
13:39 <Hallowland> Shorts* not skirt
13:39 <Coelacanth0794> eeh.
13:39 <Hallowland> Well
13:40 <Hallowland> That would look ridiculous but not noob
13:40 <Coelacanth0794> it's not supposed to be elite gear, just a visually simplistic costume
13:40 <Coelacanth0794> no armour mixing
13:41 <Coelacanth0794> well ok maybe some but not alot
13:41 <Hallowland> Oh
13:41 <The Mol Man> joey
13:41 <Joeytje50> yus
13:41 <Hallowland> You want it to look good, noob or bad?
13:41 <The Mol Man> you get the picture? :/
13:41 <Joeytje50> yus I just finished teh tranz
13:41 <The Mol Man> :D
13:41 <The Mol Man> i also need help
13:42 <The Mol Man> i sent a pm <3
13:42 <Hallowland> @Coel
13:43 <Coelacanth0794> visually appealing and simple enough for me to draw
13:43 <Coelacanth0794> not doing full torva
13:43 <Hallowland> Oh
13:43 <Coelacanth0794> i'll think of something
13:43 <Hallowland> I totally misurderstoid what you wanted 15 sexonds ago
13:43 <Hallowland> Seconds*
13:43 <Hallowland> Misurderstood*
13:44 <Coelacanth0794> ozank, already see this?
13:44 <Hallowland> Understood*
13:44 <Hallowland> God
13:45 <Ozank> lmao coel
13:45 <Hallowland> This is simple Coel? 
13:45 <Coelacanth0794> fez
13:45 <Coelacanth0794> hmm i'll consider that
13:46 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
13:48 <Ozank> wait
13:48 <Ozank> you drawing runescape stuff on your OC?
13:48 <Ozank> good luck lol
13:49 <Coelacanth0794>
13:49 <Coelacanth0794> ozank: maybe sorta
13:49 <Coelacanth0794> doesnt need to be rs
13:49 <Ozank> try virtus
13:49 <Coelacanth0794> no super complex stuff
13:49 <Coelacanth0794> especially 2 days before its graphical update
13:49 <Ozank> torva
13:50 <Coelacanth0794> visually appealing and simple enough for me to draw
13:50 <Coelacanth0794> not doing full torva
13:50 <Coelacanth0794> --09:43:07
13:51 <Coelacanth0794> and how would that even work ozank
13:51 <Coelacanth0794> griffon in torva
13:52 <Hallowland> Naval clothing?
13:52 <Coelacanth0794> eh?
13:52 <Ozank> lol coel
13:52 <Hallowland> [[Naval clothing]]]
13:52 <Ozank> this is the weirdest picture of twilight i've seen in the series so far
13:53 <Coelacanth0794> wuth
13:53 <Ozank> IKR
13:53 <Coelacanth0794> hallow: simple, malleable... i like it
13:54 <Ozank> coel what about her wearing a [[divine spirit shield]]
13:54 <Coelacanth0794> she isn't rich ozank
13:54 <Coelacanth0794> she doesnt swim in money
13:55 <Dogfoger> (qc) The current location of the [[Circus]] is [[Rimmington]].
13:56 <Ozank> she coulda killed corp for sigil solo 
13:56 <Coelacanth0794> she is non-combat
13:56 <Coelacanth0794> and even discord couldnt kill corp, he's troublesome but non violent
13:57 <Ozank> heh discord
13:57 <Coelacanth0794> i like making ocs
13:58 <Ozank> i haven't made one since my nex one
13:58 <Hallowland> Is this too complex for you coel?
13:58 <Hallowland>
13:58 -!- Smithing has left Special:Chat.
13:59 <Oghma infinium> hai ppls :)
13:59 <Coelacanth0794> hats are easier but i think it could be possible
13:59 <Dogfoger> :o
13:59 <Hallowland> Hi
14:04 <Ozank> best hat coel would be [[Corrupt dragon helm]]
14:04 <Coelacanth0794> doesnt feel right, doesnt fit
14:05 <Coelacanth0794> cool helm, just wouldnt work
14:05 <Hallowland> Beta is available for f2p players?
14:06 <Coelacanth0794> i doubt it
14:06 <Atheist723> It is for this weekend.
14:07 <Coelacanth0794>
14:07 <Coelacanth0794> coel approved
14:07 <Hallowland> Could soneone log in the lobby of beta to check if there are only member servers?
14:07 <Ozank> i still think luna is hot
14:08 <Coelacanth0794> idk if i will have drawing time today :s
14:08 <Coelacanth0794> maybe tomorrow but nothing is set in stone
14:08 <Ozank> wait do you think you could draw luna
14:09 <Coelacanth0794> of course, and i have an idea for one
14:09 <Coelacanth0794> although it isnt a full body image
14:09 <Hallowland> Did you draw something already?
14:10 <Coelacanth0794> not today, not yet
14:10 <Hallowland> I mean 
14:10 <Hallowland> Did you do this before?
14:10 <Coelacanth0794> this particular image?
14:11 <Hallowland> This drawing thing
14:11 <Coelacanth0794> i've done some before yes
14:12 <Hallowland> Can I see :D?
14:12 <Hallowland> Hey [[Spine]]
14:13 <The Mol Man> hey spine
14:13 <Coelacanth0794> eh gimme a few moments
14:14 <Coelacanth0794> why the hell is the entire mine locked in citadel
14:14 <Spineweilder> lolz
14:15 <Coelacanth0794> what is this nonsense
14:16 <Ozank> so coal do you have a fav bg pony
14:16 <Hallowland> Coal lolol
14:16 <Coelacanth0794> idk
14:16 <Ozank> [[Coal|Coal?]]
14:16 <Ozank> ok
14:17 <Ozank> i like how the baby foal can fly yet scootaloo can't and shes a filly
14:17 <Ozank> seems legit
14:18 <Coelacanth0794> and the other one is more magically powerful than twilight
14:18 <Coelacanth0794> self levitation and crap
14:18 <Coelacanth0794> passing through stuff
14:18 <Coelacanth0794> notbad.png
14:21 <Coelacanth0794> what
14:23 <Coelacanth0794> hairr
14:25 <Joeytje50> gtg
14:26 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
14:27 <Hallowland> lolol
14:29 <Ozank> wobuffet @Coel
14:30 <Coelacanth0794> wut
14:30 -!- Ozank has left Special:Chat.
14:31 <Coelacanth0794> what
14:31 <Coelacanth0794> the promissory note just appeared in my inv
14:31 <Coelacanth0794> no notice
14:31 <Coelacanth0794> wasnt there before
14:31 <Coelacanth0794> ..thanks? :D
14:34 <Dogfoger> [[All Fired Up (quest)]]
14:34 <Dogfoger> [[All Fired  Up]]
14:35 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
14:35 <Shinigamidaio> hiya
14:36 <Shinigamidaio> BTS september looks promising :) 2 quests, new weapons
14:36 <Shinigamidaio> cool cool :)
14:36 <Shinigamidaio> 1 thing is a bit strange though
14:36 <Shinigamidaio> the botany bay thing
14:36 <Shinigamidaio> if bot is caught & choses perma ban
14:37 <Shinigamidaio> they get clothing?  wut?
14:37 <Coelacanth0794> the players whop decide their fate get clothes
14:37 <Shinigamidaio> aaaaaaaaaaaaaaaah
14:37 <Shinigamidaio> so players can punish bots?
14:37 <Coelacanth0794> i dont think botany bay is necessary 
14:37 <Coelacanth0794> i guess so yes
14:37 <Shinigamidaio> oh, best update this year then
14:38 <Shinigamidaio> but if its all voiced & all my sounds have been off, for like 5 years X[)
14:38 <Shinigamidaio> problem :)
14:39 <Atheist723> It is just a show to placate players.
14:39 <Shinigamidaio> if it gets rid of bots, i support it
14:39 <Coelacanth0794> like the [[black hole]]
14:39 <Coelacanth0794> sorta
14:40 <Coelacanth0794> by the sounds of it, at least to me, it's a place to visually see the bots banned
14:40 <Shinigamidaio> personally i dont have much hinder from bots anymore but i can understand players wanting to mine / woodcut / HUNT desire to get rid dof em
14:40 <Shinigamidaio> so i support it
14:40 <Coelacanth0794> idk if it actaully helps remove the bots
14:40 <Coelacanth0794> it's like... tv
14:40 <Shinigamidaio> ah, but real players still get stuff from it right?
14:41 <Atheist723> Yeah, making fun of a couple of bots when they used to ban thousands of them without blinking.
14:41 <Shinigamidaio> so many things in rs are Tv now really, ask all the 138 going for trim cape 5000 cw games = tv :D
14:41 <Shinigamidaio> they just stand there, doin nothing
14:41 <Shinigamidaio> for hours and hours :)
14:41 <Coelacanth0794> yes
14:42 <Coelacanth0794> it's just the ability to see the bots get squished
14:42 <Coelacanth0794> i am somewhat doubtful if it will actually help rid bots
14:42 <Atheist723> Exactly. Wish they didn't get rid of the [[Update:Trade and Drop Changes|best update ever]].
14:43 <Shinigamidaio> they should come up with a clever way to see if an account is botting or not
14:43 <Shinigamidaio> ofc giving them 5 min to decide, cuz of 5min-afk-lobby rule
14:47 <Shinigamidaio> Atheist, you liked trade limit?
14:49 <Atheist723> Well, it remains the single simplest and undoubtedly most effective weapon against bots.
14:50 <Shinigamidaio> it also blocks player trading in a lot of ways
14:50 <Shinigamidaio> for example, if you boss, in a non ls world
14:50 <Shinigamidaio> and get a high drop
14:50 <Shinigamidaio> paying your friends is big problem
14:50 <Shinigamidaio> i encountered that problem myself once :S
14:51 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
14:51 <Shinigamidaio> Hi hi Ansela
14:51 <AnselaJonla> Hi
14:51 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
14:51 <The Mol Man> hi ansela and feesh
14:52 <Spineweilder> Hi Ruri,
14:52 <Spineweilder> Hai Feeshee
14:53 -!- Illuminance has joined Special:Chat
14:53 <Casting Fishes^^> hai spien
14:53 <Casting Fishes^^> [[Pawya]] 
14:53 <Coelacanth0794> are you a wizard
14:53 <Shinigamidaio> Harry, you're a lizard
14:54 <Shinigamidaio> I mean blizzard
14:54 <Shinigamidaio> I mean wizard
14:54 <The Mol Man> hi stinko
14:55 -!- Zorak plorak has joined Special:Chat
14:55 <Zorak plorak> Hi everyone
14:56 <Shinigamidaio> hi hi
14:56 <The Mol Man> O.o done replacing all those pages with my code 
14:56 <Zorak plorak> mm, what shall I do with my 350k bonus xp :P
14:56 <The Mol Man> alight see yall later
14:56 <The Mol Man> give it to me
14:56 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:58 <Shinigamidaio> use it on the skill you like least / trains slowest / costs most
14:58 <Shinigamidaio> or if you have none of those, use it on the skill you like most
14:59 <Shinigamidaio> or anything else :D
14:59 <Stinkowing> I take it Gaz's MC server is down?
15:01 <Zorak plorak> meh
15:01 <Zorak plorak> I might use it at Slayer or Summoning
15:01 <Shinigamidaio> sounds good
15:06 <Zorak plorak> dunno which one to choose :S
15:08 <Shinigamidaio> i would say slayer
15:08 <Atheist723> Shinigamidaio, you could always split it with your own money.
15:10 <Shinigamidaio> uh?
15:10 <Shinigamidaio> if trade limit is 100k
15:10 <Shinigamidaio> and i gotta give friend 10m
15:10 <Shinigamidaio> = problem
15:12  * Atheist723 wasn't thinking straight
15:13 <Shinigamidaio> :D  
15:13 <Atheist723> That's where you use your junk, but why are junk (unstrong longbows) not junk nowadays anyway?
15:13 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
15:13 <Lucien890> hi guys
15:13 <Shinigamidaio> yes, true, thats how i paid my friend
15:13 <Shinigamidaio> Hi Lucien
15:13 <Shinigamidaio> but he did have to make load and loads of bows
15:14 <Lucien890> spine ur online
15:14 <Coelacanth0794> hello
15:14 <Lucien890> hi coel
15:15 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
15:16 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
15:16 <AnselaJonla> Bren is being an asshole about images ago
15:16 <AnselaJonla> again*
15:16 <Coelacanth0794> what where
15:17 <Lucien890> lol
15:17 <Lucien890> hi ansela
15:17 <BrenRS> Is there a reason why my clue scroll images are being reverted? -.-
15:17 <Lucien890> hi bren
15:17 <AnselaJonla> Read the revert summary
15:17 <BrenRS> I didn't know making clean looking images was a bad thing to do.
15:18 <AnselaJonla> And also stop being an asshole in your edit summary - you do not own the images and anyone may edit them if they so wish
15:18 <BrenRS> Ansela, let's not make this unprofessional. You know where this is going. Let's drop it now.
15:20 <Spineweilder> hi Zam
15:20 <Coelacanth0794> i'm going to have to side with brenrs on this, the items worn are in the description of the area along with the clue scroll itself, and it'shardly a reason to revert to an inferior quality image
15:21 <Ryan Baker> guys
15:21 <Casting Fishes^^> [[Hunter training]] :c
15:21 <Ryan Baker> how do I claim my xp for the month?
15:21 <Coelacanth0794> it takes time exi
15:21 <Ryan Baker> ?
15:21 <Coelacanth0794> keep lobbying and logging in or such
15:21 <Spineweilder> and "Standard zoom, size of 600x450." doesn't exactly sound like being an asslhole.
15:21 <Coelacanth0794> or play casually
15:21 <Shinigamidaio> Ryan, when you log in it should be in your inventory
15:21 <Shinigamidaio> but not all accounts get it at same time
15:21 <Coelacanth0794> i believe ansela is over-reacting a tad about these images
15:22 <Lucien890> HI SPINE
15:22 <Spineweilder> Hi.
15:24 <Spineweilder> It seems nicer to have all those images in the same size, but it's also preferable that the compass is included in the map
15:24 <Ryan Baker> what is the item's name?
15:24 <Ryan Baker> nvm
15:24 <Ryan Baker> I got it
15:25 <Dogfoger> [[Ancient mace]]
15:25 <AnselaJonla> Spine, for emote clues it's also preferable to see the items needed in the image as well
15:25 <Ryan Baker> the skill needs to be 86+
15:25 <Ryan Baker> wtf
15:25 <Ryan Baker> that just ruined my plans
15:25 <AnselaJonla> Ryan, just use smaller lamps to achieve the same effect
15:25 <TyA> Haaaaaaaai
15:26 <AnselaJonla> 3 x 100k + 50k = 350k
15:26 <Lucien890> hi tya
15:26 <Coelacanth0794> argh i cracked my foot
15:26 <Coelacanth0794> pain
15:27 <Ryan Baker> oh, ty
15:27 <Ryan Baker> =D
15:27 <Lucien890> oh i hope ur alright
15:29 -!- Sgsoloman5000 has joined Special:Chat
15:29 -!- Sgsoloman5000 has left Special:Chat.
15:30 <Lucien890> Guys i have to have lunch ill cm as soon as possible.
15:30 <Lucien890> kk bye
15:31 -!- Lucien890 has left Special:Chat.
15:31 <Casting Fishes^^> Guise
15:31 <Casting Fishes^^> wut should I do 
15:31 <BrenRS> Ansela, check PM.
15:31 <Casting Fishes^^> errything is so boring
15:31 <Hallowland> Sorry Coel I was afk
15:31 <Coelacanth0794> ?
15:31 <Coelacanth0794> k
15:31 <Hallowland> Hi feeshee, shini and ansela
15:31 <Hallowland> And ty and ryan
15:32 -!- Zorak plorak has left Special:Chat.
15:34 <Ryan Baker> [[Protea flower]]
15:37 <Ryan Baker> I gtg for a minute
15:37 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
15:37 -!- TyA has left Special:Chat.
15:40 <Shinigamidaio> gi gi Hallow :)
15:41 <Shinigamidaio> hi *
15:41 -!- Hunter103 has left Special:Chat.
15:41 <Hunter103> Oh no... the school countdown has begun D: Its at 5...
15:42 <Shinigamidaio> 4
15:42 <Shinigamidaio> 3
15:42 <Shinigamidaio> 2
15:42 <Shinigamidaio> 1
15:42 <Shinigamidaio> :D
15:42 <Hunter103> No.
15:42 <Hunter103> Just no.
15:43 <Coelacanth0794> gf
15:43 <Shinigamidaio> ;( 
15:44 <AnselaJonla> - if someone knows which one is correct, could they please fix that?
15:44 <Shinigamidaio> it used to be a lesser demon, its a greater demon now
15:44 <Hunter103> Well, greaters have wings, right?
15:44 <Hallowland> K'ril used to count as lesser
15:44 <Coelacanth0794> 3 spin tickets from citadel today wow
15:45 <Hallowland> Oh
15:45 <Shinigamidaio> it counts as a Greater demon, because some people asked jagex to, cuz lesser dont appear in upper lvl slay  tasks
15:45 <Shinigamidaio> thats why, it used to be lesser demon, i think 1 - 2 years ago
15:46 <Hunter103> [[Wicked hood]]
15:46 <Shinigamidaio> Zam boss = Greater
15:46 <Shinigamidaio> 2 red minions = Greater
15:46 <Shinigamidaio> 1 black minion = Black demon
15:46 -!- Illuminance has left Special:Chat.
15:47 <AnselaJonla> Shini, you watched the BTS vid/seen the images uploaded last night?
15:47 <Shinigamidaio> nope not yet, why?
15:47 <AnselaJonla> GWD graphical updates and a mechanical update to K'ril
15:48 <Shinigamidaio> ok :) ill check it out soon  ^.-
15:51 -!- Hairr has left Special:Chat.
15:52 <Hairr> Did I really leave this open all night o.o
15:53 <Hallowland> Hi Hairr <3
15:53 <Hairr> Hi <3
15:54 <Hunter103> oh look its the chicken man~
15:54 <Hairr> TIL Amaurice has children
15:54 <Hunter103> And hair, i left mine open too...
15:57 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:57 <Hairr> Hey Mol Man
15:57 <The Mol Man> <3 hairr
15:59 -!- Hunter103 has left Special:Chat.
16:00 <The Mol Man> hairr
16:00 <Hairr> what
16:00 <The Mol Man> i just got u cut
16:00  * Hairr bleeds
16:01 <The Mol Man> been gone for an hour and there have been <50 edits ._.
16:01  * Hairr is working on an improved HairyBot
16:01 <The Mol Man> to do what?
16:01 <Hairr> so then I came make it fix file links via IRC :D
16:01 <Hairr> I have to completely redo the source though -.-
16:02 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/ClueScrollsLog]]
16:04 <AnselaJonla> I think I got the wrong reward... you will see what I mean when I update
16:05 <Shinigamidaio> ansela @clue log, it doesnt matter which monster dropped it (reward wise)
16:06  * AnselaJonla has updated clue log
16:07 <The Mol Man> why's it wrong?
16:07 <The Mol Man> cause it's so many unique items?
16:07 <AnselaJonla> 3 tt reward items in a single clue?
16:07 <The Mol Man> just lucky
16:08 -!- Lucien890 has joined Special:Chat
16:08 <Lucien890> hi guys
16:08 <Hairr> Hey
16:10 <Shinigamidaio> Ansela, thats possible, just tremendously rare
16:10 <Hallowland> Very nice Ansela :)
16:12 <Lucien890> very nice ansela
16:16 <Lucien890> Ansela how did u get a saradomin plate leg from a desert strykewyrm
16:16 <Shinigamidaio> its from clue
16:16 -!- Lucien890 has left Special:Chat.
16:16 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
16:17 <Hairr> Hey Ryan
16:17 <Ryan Baker> HEY
16:17 <Ryan Baker> oops
16:17 <Ryan Baker> caps was on
16:17 <Hairr> I thought your were just excited to see me :(
16:18 <The Mol Man> ILY HAIRR
16:18 <Hairr> I know, I know, everyone does
16:21 <Hunter103> Question: Is the GE buy limit on items like [[Dark kebbit fur]] every 4 hours or 1 hour?
16:21 <The Mol Man> 4
16:21 <Hunter103> nuuu :(
16:22 <Hunter103> thats only 50k profit every 4 hours...
16:23 <Hunter103> Darn.
16:23 <AnselaJonla> [[File:All hard emote items.png]]
16:24 -!- Joha15 has joined Special:Chat
16:24 <Joha15> Anyone here?
16:24 <Hairr> Yes
16:24 <The Mol Man> i wish
16:24 <Hunter103> Thats a nice blank page you have there ansela :P
16:24 <Hunter103> Yes, i happen to be a person here :D
16:25 <AnselaJonla> I use here to get to upload in certain file names
16:25 <Hunter103> ooh
16:25 <Hunter103> you trickster, you
16:25 <Joha15> How the hell I'm supposed to get 50m for dragon armour?
16:25 <The Mol Man> isn't there addy sq?
16:25 <Hunter103> Why do you want dragon armor?
16:25 <Joha15> To be invisible
16:26 <Joha15> To be the best ever
16:26 <Hunter103> Because dark red is invisible...?
16:26 <Coelacanth0794> Hard work and perseverance!
16:26 <The Mol Man> ansela, don't you also use addy sq's in hard clues?
16:26 <AnselaJonla> No, that was replaced with iron sq when pvp wildy was brought page
16:26 <Joha15> No I mean I dont want enemies to get hits on me
16:26 <Coelacanth0794> use rune for now then
16:27 <The Mol Man> o
16:27 <AnselaJonla> The three iron items and bronze platelegs are for the two hard wildy emotes
16:27 <BrenRS> [[File:Bot_gear.png]]
16:27 <AnselaJonla> Invincible
16:27 <Joha15> Ya thats what I mean
16:27 <Shinigamidaio> X[)
16:27 <Hunter103> Most bots dont have whips
16:27 <Hunter103> generally they have dragon longsword
16:27 <BrenRS> Read the caption please.
16:27 <BrenRS> not really.
16:28 <Hunter103> There is no caption
16:28 <Hairr> on the page
16:28 <BrenRS> [[Macro]]
16:28 <AnselaJonla> Bots at dragon have whips
16:28 <BrenRS> ^^
16:28 <Hunter103> pshhhh
16:28 <BrenRS> that's typical gear you see
16:28 <Joha15> Where is the best place to get compact xp? Currently I'm killing al-kharid scorpions
16:29 <BrenRS> you mean combat?
16:29 <AnselaJonla> Joha, you a member?
16:29 <Hunter103> Yaks, ghouls, uhhh
16:29 <Joha15> Yea Im member
16:29 <Shinigamidaio> combat level ?
16:29 <AnselaJonla> Do [[slayer assignments]]
16:29 <Hunter103> Yaks, ghouls, giants (if you're lower), slayer
16:29 <Joha15> combat level 70
16:29 <Shinigamidaio> ^ i agree with Ansela
16:30 <Shinigamidaio> slayer is a solid option at 70 cmbt
16:30 <Shinigamidaio> dont forget to buy [[Black mask]]
16:30 <Joha15> A while ago I said compact, what does it mean?
16:30 <Joha15> I dont have very good english
16:31 <Shinigamidaio> it means tightly together
16:32 <Hunter103> ^ is correct
16:32 <Shinigamidaio> if you store items in a compact way it means you arent wasting space
16:32 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
16:32 <Hunter103> like a group hug in a small room
16:32 <Hunter103> bad example xD
16:32 <Shinigamidaio> :D
16:32 <Joha15> aa, by the way I dont have money to buy black mask. I only have 500k
16:32 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[black mask (10)]] is 635,700 coins.
16:32 -!- DatRegularShow has joined Special:Chat
16:33 <Hairr> Hey DatRegularShow
16:33 <DatRegularShow> hey, i have a Q about your wiki
16:33 <Hairr> Yes?
16:33 <DatRegularShow> I once read an article about borders in signatures using <span style>
16:33 <DatRegularShow> and i've seem to lost it
16:33 <Shinigamidaio> you could also try and get a black mask drop yourself :) i did that back in the day ^^
16:33 <The Mol Man> [[RS:SIG]]
16:33 <DatRegularShow> Cant find the page anymore
16:34 <DatRegularShow> No, thats not ir
16:34 <DatRegularShow> *it
16:34 <Hairr> It's just HTML: <span style="border:<size>px solid <color>;">Inside the borer</span>
16:34 <The Mol Man> [[RS:CYU]] has some ingo on span stugg
16:34 <The Mol Man> stuff*
16:34 <Hairr> border*
16:34 <AnselaJonla> [[H:CYS]]?
16:34 <AnselaJonla> Is that it?
16:35 <DatRegularShow> THANK YOU ansela
16:35 <Hunter103> I like my signature :D
16:35 <Hunter103> [[User:Hunter103/Signature]]
16:35 <Hunter103> aw
16:35 <Hunter103> idk where i put it then
16:35 <AnselaJonla> It was linked from the first link you were giving
16:35 <DatRegularShow> well i shall be leaving
16:35 <DatRegularShow> Farewell, all
16:35 <Hairr> [[Template:Signatures/Hunter103]]?
16:35 -!- DatRegularShow has left Special:Chat.
16:35 <Hunter103> :(
16:35 <Hunter103> Yes.
16:35 <AnselaJonla> [[Template:Signatures/Hunter103]]?
16:35 <Hunter103> ty hair :(
16:35  * Hairr slaps Ansela
16:35 <Hunter103> and ansela...
16:37 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:37 <Hunter103> I dont like the new whip and partyhat icons
16:37 <Joha15> Does Ranged and constitution skill affect on my combat level?
16:37 <Hunter103> Yes
16:37 <Hunter103> Both do
16:37 <Joha15> Damn
16:38 <AnselaJonla> Joha15 - soon they won't
16:38 <Shinigamidaio> actually
16:38 <Shinigamidaio> it depends
16:38 <AnselaJonla> Well, constitution won't
16:38 <Coelacanth0794> this little fruit fly
16:38 <Coelacanth0794> asdfghgfdsdfgfds
16:38 <Joha15> What about magic?
16:38 <AnselaJonla> Yep
16:38 <AnselaJonla> [[Combat level]]
16:38 <Shinigamidaio> lets not confuse him
16:38 <Joha15> Oh no, I only have 6 magic
16:38 <Shinigamidaio> if he keeps his ranged / magic low enough
16:39 <Shinigamidaio> && str + atk high enough
16:39 <Shinigamidaio> range & magic WONT affect combat lvl
16:39 <Hunter103> Well yeah
16:39  * AnselaJonla is going to jungle strykewyrms now
16:39 <Shinigamidaio> i say thing because i think he is a melee build
16:39  * AnselaJonla changes her mind and goes to the ge instead
16:40 <Joha15> Good, How can I increase my constitution level? Whats meelee build? 
16:40 <Hunter103> Constitution is increased by combat
16:40 <Hunter103> Just like all other skills
16:40 <Joha15> By getting hurt?
16:40 <Shinigamidaio> do damage to a creature / monster = constitution exp
16:40 <Hunter103> Like heres an example
16:40 <Hunter103> Killing a [[Yak]]
16:40 <Hunter103> Gives 67 constitution
16:41 <Hunter103> and 200 other exp
16:41 <Hunter103> every time you kill one
16:41 <Shinigamidaio> melee build, a term to discribe a person whose main levels are Strength Attack (Defence Constitution), with a lower ranged & magic level
16:41 <Joha15> Yeah, my ranged is 33
16:42 <Shinigamidaio> Joha, if you want to see if getting a certain level will affect your combat level its best to use a calculator, because its hard to tell without it
16:43 <Shinigamidaio> if anyone has combat level link, can post, cuz i dont know calculator links
16:43 <AnselaJonla> [[Calculators#Combat]]?
16:44 <Hunter103> Ew 14 more bronze draggons
16:44 <Hunter103> [[Bronze Dragon]]
16:44 <Shinigamidaio> this one :)
16:45 <Shinigamidaio> Joha, fill in the fields to see if it will level you up
16:45 <Shinigamidaio> i think the calculator is a bit bugged XD
16:46 <Shinigamidaio> I get this a lot:
16:46 <Shinigamidaio> Expression error: Unexpected < operator. 
16:46 <Coelacanth0794>
16:46 <Shinigamidaio> 500k wont get u far
16:47 <Shinigamidaio> boots, legs ... mayby
16:47 <Shinigamidaio> time to go nomnom
16:47 <Shinigamidaio> cyah
16:47 <AnselaJonla> [[Rune kiteshield (g)]]
16:48 <Joha15> dragon helm is only 60k
16:48 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
16:49 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
16:49 <Shinigamidaio> oh, med ... i thought u meant "real" dragon
16:49 <Shinigamidaio> not DSQ but DKite
16:49 <Shinigamidaio> not Dmed but DFH
16:49 <Shinigamidaio> not Dchain but DPL8
16:50 <Shinigamidaio> anyway
16:50 <Shinigamidaio> *flies away*
16:50 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
16:51 <Joha15> Damned!! I had to buy plateskirt because it didnt sell me platelegs
16:53 <Pickme42> What did you guys us for the 350k bonus xp they are giving to people?
16:53 <Pickme42> i got one, and idk what skills to choose it on
16:53 <Hallowland> Summoning
16:53 <AnselaJonla> Summ
16:54 <Joha15> I didnt get 350k bonus xp
16:54 <Joha15> how did you get it
16:54 <Pickme42> its the sizzeling summer thing
16:54 <Hallowland> You have to wait
16:54 <Joha15> for what?
16:55 <Hallowland> It will take some tine to reach all the players
16:55 <Hallowland> Time*
16:55 <Pickme42> i think i might use it on hunter, cause hunters hard to train
16:55 <Pickme42> im level 22 atm
16:55 <Hallowland> Summoning is MUCH harder than hunting
16:55 <Hallowland> For sure
16:56 <Pickme42> btw, what level agility is it when you stop failing the wildrness course?
16:56 <Joha15> Where do you even need summoning?
16:56 <Hallowland> Summoning is very useful after level 67
16:57 <Hallowland> Even some after level 88
16:57 <Hallowland> More* not some
16:57 <Joha15> I need 3,833,111 coins to dragon chainbody
16:57 <Hallowland> iPhone is trying to guess what I type… so annoying
16:58 <Joha15> I hacked mine
16:59 <Joha15> Not runescape but iPhone 4s
16:59 <Hallowland> Nice >_>
16:59 <Hallowland> be back soon
17:00 -!- Ozank has joined Special:Chat
17:00 <Joha15> What is dragon dagger (p+++)
17:00 <Ozank> p+++?
17:00 <Joha15> ya
17:00 <Ozank> The maximum is p++
17:01 <Joha15> What is it?
17:01 <Hairr> It's a dragon dagger poisoned
17:01 <Ozank> with the best weapon poison available ^
17:01 <Joha15> Im gonna buy it
17:01 <Hairr> okay
17:02 <Joha15> Lost city
17:02 -!- Evanalmighty has joined Special:Chat
17:03 <Ozank> [[Frozen key piece (bandos)
17:03 <Hairr> (y)
17:03 <Hairr> Hey Evanalmighty
17:03 <Ozank> lol xD
17:03 <Evanalmighty> hi.
17:03 <Evanalmighty> i've something quick to ask.
17:04 <Evanalmighty> lately, i've been seeing players wielding a type of sword that can burn. what is that sword?
17:04 <The Mol Man> some SGS skin
17:04 <The Mol Man> idk the exact name
17:06 <BrenRS> Check out [[SGS]]
17:06 <BrenRS> woops
17:07 <BrenRS> [[Solomon's_General_Store]]
17:07 <BrenRS> Specifically,
17:09 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
17:09 <Hairr> Hey Nesse :O
17:10 <Hairr> Hey Joha
17:10 <Joha15> Here is my armour
17:11 <Ozank> very nice
17:12 <Joha15> hey
17:12 <Coolnesse> Hey Hair
17:13 -!- Ozank has left Special:Chat.
17:14 <Joha15> I also have Dragon 2h sword, but it would have ruined the picture
17:15 <AnselaJonla> I feel sorry for whatever bugger's gonna be taking the updated gwd npc images later this month
17:15 <Joha15> I'm gonna go play runescape. Bye
17:15 <Hairr> Bye
17:16 <AnselaJonla>
17:21 -!- WalkerAndEric has joined Special:Chat
17:21 <WalkerAndEric> How do you make a bot?
17:21 <Hairr> A Wiki Bot?
17:21 <WalkerAndEric> Yes
17:21 <WalkerAndEric> a chat bot 
17:22 <Hairr> Do you want it for your wiki?
17:22 <The Mol Man> too bad joey is gone
17:22 <WalkerAndEric> kinda
17:22 <Hairr>
17:22 <WalkerAndEric> bc i think it would help with the spam and attacks
17:22 <Hairr> Read that
17:22 <The Mol Man> it doesn't
17:22 <The Mol Man> it just logs everything
17:22 <Hairr> ^
17:23 <AnselaJonla> Do you want it to autokick people who enter a certain number of lines within a certain time?
17:23 <The Mol Man> still useful
17:23 <WalkerAndEric> yes
17:23 <WalkerAndEric> Auto kick is what im meaning
17:24 <Hairr> Well, that'd have to be a python bot
17:24 <Hairr> Or another language
17:25 <WalkerAndEric> python bot?
17:25 <WalkerAndEric> whats that
17:25 <AnselaJonla> How's it done with us Hairr?
17:25 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
17:25 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
17:26 <Hairr> Python is a programming language, that's the language used for RSChatBot.  It connects to our chat with sockets and websockets.
17:27 <WalkerAndEric> linky download?
17:27 <Hairr> It isn't something you can download...
17:30 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
17:30 <Hairr> Hey CoffeeMug <3
17:30 <CoffeeMugRS> Not a good start to the new month.
17:30 <CoffeeMugRS> Hai rr <3
17:31 <Hairr> What do you mean?
17:31 <CoffeeMugRS> I got woken up at 4am-ish on a call, and I just got off duty about 30 mins ago.
17:31 <CoffeeMugRS> Or 45 mins.
17:32 <CoffeeMugRS> Hallow!
17:32 <Hairr> :(
17:32 <Hallowland> Coffee!
17:32 <CoffeeMugRS> Hallo Hallow.
17:32 <Hairr> That doesn't sound good
17:32 <Hallowland> <33
17:32 <CoffeeMugRS> It wasn't, Hairr.
17:32 <CoffeeMugRS> Because there was a big explosion
17:32 <CoffeeMugRS> And I got knocked on my ass
17:33 <Ryan Baker> er
17:33 <Ryan Baker> wuh?
17:33 <CoffeeMugRS> What Ryan?
17:33 <AnselaJonla> What blew up?
17:33 <CoffeeMugRS> A fuel canister in the garage.
17:34 <AnselaJonla> Who keeps petrol in their garage?
17:34 <CoffeeMugRS> ...I do.
17:34 <CoffeeMugRS> Where else would I put it?
17:34  * AnselaJonla doesn't have a garage
17:34 <CoffeeMugRS> God forbid my garage blows up..
17:35 <CoffeeMugRS> How is everyone doing?
17:35 <The Mol Man> fine
17:35 <Hairr> Good
17:36 <CoffeeMugRS> Has anyone started school yet?
17:36 <Hairr> Mine has
17:36 <Hallowland> Mine started 1 month ago
17:36 <The Mol Man> mhmm
17:37 <Hallowland> My job is
17:37 <Hallowland> …Nothing
17:38 <Hallowland> Well at least I help my mother with the house ;o
17:39 <Hallowland> I'm so dumb did that phrase even made sense
17:39 <CoffeeMugRS> My job is to grow food, put out fires, and to keep the farm in good condition.
17:39 <Hallowland> Remove the "at least"
17:40 <CoffeeMugRS> Hallow!
17:40 <CoffeeMugRS> Guess what?1
17:40 <Hallowland> O-O?
17:40 <CoffeeMugRS> I forget
17:40 <CoffeeMugRS> Nevermind
17:40 <CoffeeMugRS> :c
17:40 <CoffeeMugRS> OH
17:40 <CoffeeMugRS> Remember that meatloaf you made?
17:40 <Hallowland> You won the lottery?
17:40 <Hallowland> O
17:40 <Hallowland> Yea
17:41 <CoffeeMugRS> We're gonna be making something like that in culinary this week :D
17:41 <Hallowland> Nice lol
17:41 <CoffeeMugRS> Seniors (me) are going to have to make a deconstructed and modernised version of it.
17:43 <Hallowland> Guess what coffee
17:43 <CoffeeMugRS> Well, technically I'm not a senior, but Vo Tech is a 2 year programme, and I'll be taking it for three years, and I'm in my 2nd year.
17:43 <CoffeeMugRS> Wut
17:44 <Hallowland> My computer is coming in 15 days if I'm lucky -.-
17:44 <CoffeeMugRS> 15 days..
17:44 <CoffeeMugRS> Lol.
17:44 <CoffeeMugRS> Why so long? :O
17:45 <Hallowland> Well since you are familiarized with this I think there is no problem on saying it…
17:46 <Hallowland> My uncle will send my computer
17:46 <Hallowland> But my aunt has cancer and he is with her in the hospital
17:47 <Hairr> Hey Oghma
17:48 <CoffeeMugRS> Ah. Sorry to hear that, I will be praying for her.
17:48 <Hallowland> And she has a series of exams to do
17:48 <Hallowland> So it will take a while
17:48 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
17:49 <Jr Mime> Allo
17:49 <Hairr> Hey Jr Mime
17:49 <CoffeeMugRS> FF crashed.
17:49 <CoffeeMugRS> Hi Muud.
17:49 <Hairr> (n)
17:49 <Hairr> Get Chrome
17:49 <CoffeeMugRS> Chrome crashes on me too.
17:49 <Jr Mime> May I ask, will the nub NPC change when EoC is live?
17:49 <Hairr> but Chrome is better overall so it's okay (y)
17:49 <CoffeeMugRS> No
17:49 <Hallowland> A father of a church approached her and told her to donate money to the church and God would cure her and she donated… -.-
17:50 <Jr Mime> okies
17:51 <Hallowland> Old trick I can't believe she fell, it is my point of view though, I'm in no way insulting cathilic people
17:51 <Hallowland> Catholic*
17:51 <CoffeeMugRS> That's wrong. Taking advantage of the sick and unwell.
17:52 <CoffeeMugRS> God is not a vending machine.
17:52 <CoffeeMugRS> I might be j/qing quite a bit, I'm updating FF and doing some maintenance on it.
17:53 <CoffeeMugRS> Actually, I'll just leave and view the logs later.
17:53 <CoffeeMugRS> Cya.
17:53 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
17:53 <Hallowland> I know thats such a coward move…
17:53 <Hallowland> Anyway…
17:54 <Hallowland> Be back soon
17:58 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
17:59 <CoffeeMugRS> I love this theme.
17:59 <CoffeeMugRS>
18:00 <Habblet> Heya
18:00 <Jr Mime> hi
18:00 <Hairr> Jr Mime, I need help o.o
18:00 <Habblet> Hairr!
18:00 <Jr Mime> With?
18:00 <Hairr>
18:01 <Habblet> Yesterday there was a movie on TV called Hair
18:01 <Hairr> So many freakin links
18:01 <Hairr> :O
18:01 <Jr Mime> Not really Hair
18:01 <The Mol Man> get the sigs done first?
18:01 <Jr Mime> It's on a signature
18:01 <Jr Mime>
18:01 <Habblet> yes you just have to fix the template
18:01 <Habblet> and then many links will be gone
18:01 <The Mol Man> we still need null edits
18:01 <The Mol Man> or else itll show up
18:02  * Hairr is so stupid
18:02 -!- Evanalmighty has left Special:Chat.
18:03 <Oghma infinium> hai ppls
18:03 <The Mol Man> still need null edits
18:03 <The Mol Man> get to it hairr
18:03 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
18:03 <Hairr> NO
18:03 <Jr Mime> Just use awb to go in the pages to see if it's really in there
18:03 <Jr Mime> To check the pages
18:04 <Oghma infinium> :O no ppls replied 2 me :'(
18:04 <Ryan Baker> hmmm
18:04 <Jr Mime> hi
18:04 <Oghma infinium> silence mime ur not a ppls >:(
18:04 <Hairr> poor jr mime
18:04 <Oghma infinium> wait hairr how r u away?
18:05 <Hairr> What
18:05 <Oghma infinium> it sez ur away on my screen :)
18:05  * Hairr explodes
18:05 <Hairr> I'M RIGHT EHRE
18:05 <Ryan Baker> Undercroft - Free iPhone Game16-Sep-2010
18:05 <Ryan Baker> the last update on Funorb
18:05 <Hairr> HERE*
18:05 <Oghma infinium> (peace)
18:07 <Oghma infinium> so wat u guys think of gwd update?
18:07 <Ryan Baker> I like the idea of a new cbow
18:07 <Oghma infinium> me 2 :)
18:07 <Ryan Baker> hope it isn't a bunch of rubbish like the royal cbow
18:07 <Oghma infinium> altho i dobut i could afford/use it atm lol
18:07 <Oghma infinium> boubt*
18:08 <Oghma infinium> stupid nomad is unkillable wasted loads on sara brewsonly 2 be killed by his melee pahse
18:08 <Oghma infinium> -.-
18:09 <Oghma infinium> brews only & phase*
18:15 <Hairr> Ansela: [[RS:UOTM]] will you do this? :(
18:15 <Hairr> no one will do it :(
18:15 <The Mol Man> i think nexis going to eventually...
18:16 <Hairr> "eventually"
18:19 <Jr Mime> I'm here
18:19 <Jr Mime> :O
18:19 <Jr Mime> August - Hairr
18:19 <Jr Mime> :o
18:20 <Hairr> In August 2012: We had 229 editors make more than 229 edits.  Of those editors, 25 of them made more than 100 edits.  We lost 3% of our articles and lost about 100 images in total.
18:20 <Hairr> make more than 5 edits*
18:20 <Hairr> (facepalm)
18:20 <Jr Mime> O_O?
18:22 <Jr Mime> Pokerface
18:23 <Jr Mime> Hi Hallow
18:24 <Hallowland> "I once had a not named Getin, one day I said 'Getin Get out' and he got confused and died"
18:24 <Hallowland> LOL
18:24 <Hallowland> Hey Mime <3
18:24 <Hallowland> Get in*
18:24 <Jr Mime> [[Clan dragon]]
18:25 <Hallowland> Dog named*
18:25 <Hallowland> Stupid iPhone -.-
18:26 <The Mol Man> you can shut off autocorrect
18:27 <Hairr> jr mime, do you want this
18:28 <Hallowland> Autoincorrect lol
18:28 <Jr Mime>
18:28 <Jr Mime> O_O
18:28 <Habblet> Holy
18:28 <Jr Mime> Nty Hair :O
18:28 <Hairr> k
18:28 <Habblet> if kree'arra looks like that, Im not sure how does arma look
18:28 <Hallowland> I switched off
18:28 <Hallowland> I think
18:28 <Habblet> Kree'arra > Saradomin with GWD update O_o
18:30 <Hallowland> Wait
18:30 <Hallowland> Is the graphical update out?
18:31 -!- Illuminance has joined Special:Chat
18:31 <Habblet> no
18:31 <Illuminance> anyone want to buy 401 yellow dyes?
18:31 <Hallowland> The player will be able to melee Kree arra too?
18:33 <Jr Mime> Arg
18:33 <The Mol Man> the troll?
18:33 <Jr Mime> [[File:Carpenter Kjallak.png]]
18:33 <Jr Mime> That was weird
18:33 <Jr Mime> lol
18:33 <Hairr> o.o
18:33 <Jr Mime> It said I couldn't move it
18:33 <Jr Mime> Because a file was there
18:34 <Jr Mime> Ima do a upload spam with those chatheads
18:34 <Jr Mime> Not as big as Spine's cameleon spam
18:35 <Hairr> Jr Mime: [[Special:Following|Are a lot of pages listed?]]
18:35 <Jr Mime> For sure
18:35 <Jr Mime> Articles (857)
18:35 <Hairr> Why do you follow a lot of pages :3
18:35 <Jr Mime> Photos and videos (707)
18:35 <Jr Mime> Idk
18:35 <Jr Mime> Doesn't bother me
18:35 <Jr Mime> :P
18:36 <Hairr> I have to have mine blank
18:36 <Hairr> or I'll freak
18:36 <The Mol Man> HE's a noob
18:37 <The Mol Man> i follow pages as a way to bookmark things
18:37 <Habblet> i follow all pages i edit
18:37 <Habblet> why ;_;
18:37 <Hairr> [[Special:Preferences]] cus this
18:41 <Hallowland> EpicPancakes
18:42 <Hallowland> Why he is so quiet today ;o
18:42 <Hairr> i dun know
18:43 <Jr Mime> Hair, wana do something?
18:44 <Hairr> i'm working on HairyBot
18:44 <Jr Mime> in 10 mins then?%
18:44 <Hairr> sure
18:44 <The Mol Man> wht am it?
18:44 <Jr Mime> Ok
18:44 <Jr Mime> I'll upload like 10 chatheads
18:44 <Jr Mime> Wana fix the links?
18:44 <The Mol Man> y no muudybot
18:45 <Jr Mime> I'm transing
18:45 <Jr Mime> Hair was doing the moves
18:45 <Jr Mime> So he's technicly already setted up
18:45 <Jr Mime> :O
18:45 <Hairr> I was doing it manually
18:45 <Jr Mime> Oh
18:45 <Jr Mime> I will do it then
18:45 <The Mol Man> wait if its uploading, how do links need to be fixed
18:46 <Hallowland> Hairr
18:46 <Jr Mime> I upload, then move the image to right name
18:46 <Jr Mime> And fix link
18:46 <Hairr> Yes Hallow?
18:46 <Hallowland> I found your bot
18:46 <Hallowland>
18:46 <Jr Mime> ROFL
18:46 <Hairr> :O
18:48 <Hairr> [[Special:Contributions/]]
18:48 <Hairr> hmm
18:49 <Jr Mime> brb
18:52 <Hallowland> Bandos Godsword is brown
18:54 <Coelacanth0794> hi
18:55 <Hairr> HI THE COEL GAME
18:55 <Coelacanth0794> f
18:59 <Casting Fishes^^> HAIR 
18:59 <Casting Fishes^^> HAI
18:59 <Hairr> FISHY
18:59 <Hairr> ILY
19:00 <Illuminance> [[Freezy]]
19:00 <Illuminance> aww
19:02 -!- Ozank has joined Special:Chat
19:02 <Ozank> coel whats gonna happen next
19:02 <Ozank> not_bad.jpg
19:02 <Coelacanth0794> fires
19:03 <Casting Fishes^^> HAIRR ILY
19:03 <Ozank> (yes)
19:03 <Ozank> @Coel
19:03  * Ozank vanishes
19:03 -!- Ozank has left Special:Chat.
19:03 <Hairr> <3 :D :D :D
19:04 <Casting Fishes^^> <333
19:09 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
19:09 <Hairr> HEY JOEY
19:09 <The Mol Man> JOEY
19:09 <Joeytje50> FEESHEE
19:09 <Joeytje50> HAIR
19:09 <Joeytje50> MOL
19:09 <Joeytje50> @@@@@
19:09 <Hairr> JOEY, GUSS WHAT
19:09 <Joeytje50> hai :D:D:D
19:09 <Joeytje50> I GUSS CAEK
19:09 <The Mol Man> CORRECT
19:11 <Habblet> ffs again
19:11 <Joeytje50> HAIR
19:11 <Joeytje50> WAT
19:12 <Joeytje50> WEWT
19:12 <The Mol Man> Habblet
19:12 <Habblet> what
19:12 <Hairr> right now I'm working on a fix file links script
19:12 <The Mol Man> when u make an update, make sure the link in the {{update}} template works
19:12 <Joeytje50> so, liek +filelinks File:Cake.png File:Caek.png
19:12 <The Mol Man> if it doesn't you need to find the oage and do link=
19:13 <Casting Fishes^^> JOEYCAEK
19:13 <Habblet> ok
19:13 <Joeytje50> FEESHEECAEK :D
19:13 <Habblet> doing
19:13 <Hairr> +fixfile "Cake.png" "Cake is food.png"
19:13 <Hairr> cus of spaces and such
19:13 <Hairr> and splits and things
19:13 <The Mol Man> it usually does it automatically
19:13 <Joeytje50> Hairr: I think that would cause problems
19:13 <The Mol Man> but certain characters like the large dash cause it to brealk
19:13 <Casting Fishes^^> Chriscaek left me to go sleepcaek
19:13 <Hairr> what do you mean
19:13 <Habblet> what was it
19:13 <Joeytje50> I'll make you a regex that works without quotes
19:13 <Joeytje50> cus people might forget quotes hair
19:14 <Casting Fishes^^> joeycaek
19:14 <Casting Fishes^^> i 20k til farm leval
19:14 <Casting Fishes^^> <3
19:14 <Habblet> mol where do I put the link
19:14 <Habblet> i tried
19:14 <Joeytje50> wooo niec
19:14 <Hairr> it has to be python regex
19:14 <Habblet> {{update|date=x|link}}
19:14 <Joeytje50> (qc) dat feeshee's Farming level is 67 (xp: 580,135, rank: 167,542).
19:14 <Habblet> {{update|link|date=x}} its not working
19:14 <Casting Fishes^^> (qc) My Hunter level is 69 (xp: 679,609, rank: 187,744).
19:14 <Habblet> where?
19:14 <Casting Fishes^^> dose are only under 70
19:14 <The Mol Man> habblet lemme show u what i mean
19:15 <Habblet> i know what you mean but where do I put it
19:15 <The Mol Man> you must not this is what Imean
19:15 <The Mol Man>
19:15 <Habblet> ah ok
19:15 <Habblet> i didnt put link=
19:16 <The Mol Man> you didn't put a link at all in that one
19:16 <Habblet> in my preview I was
19:16 <Habblet> after you told me
19:16 <Habblet> and it wasnt working
19:18 <Joeytje50> Hairr
19:18 <Joeytje50> use dat
19:19 <Casting Fishes^^> joeycaek
19:19 <Casting Fishes^^> i r livid farmingz
19:19 <Joeytje50> ooh
19:19 <Joeytje50> is it gud xpz?
19:19 <Casting Fishes^^> yuz
19:19 <Joeytje50> or is it for teh fremmy tasx
19:19 <Joeytje50> ah yey
19:19 <Casting Fishes^^> it gud xp
19:20 <Casting Fishes^^> i has 47/69k fer first spell tho :D:D
19:20 <Joeytje50> yey
19:28 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
19:36 <The Mol Man> O.o pretty sure im done uncategorizing not signatures
19:37 <Habblet> should DevBlog articles be called
19:38 <Habblet> Update:DevBlog:updatename ?
19:38 <Habblet> as in, there is one here called DevBlog:updatename
19:39 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:39 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:39 <Jr Mime> back
19:44 <Hallowland> Hey Feeshee (:
19:45 <Hallowland> Oh
19:45 <Hallowland> She's away ;o
19:47 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
19:47 <CoffeeMugRS> Mission success!
19:48 <The Mol Man> yay
19:48 <Hallowland> Wohoo
19:48 <The Mol Man> IMMA GO GET COOKIES
19:48 <Hallowland> :O
19:48 <CoffeeMugRS> I have successfully cooked peas so that my girlfriend would eat them.  And she told me she'd never touch a pea.  I'm such a good cook.
19:48 <Hallowland> Coffee
19:48 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
19:49 <Hallowland> >_>
19:52 <Jr Mime> [[File:Zamorak's Face.jpg]]
19:52 <Jr Mime> Rofl?
19:53 <The Mol Man> he's hot
19:53 <Habblet> that needs a graphical update
19:53 <The Mol Man> from an old letter
19:53 <The Mol Man> hi cook
19:53 <Hairr> HEY COOK
19:53 <Jr Mime> A wild Cook appeared
19:54 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
19:54 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
19:54 <Oghma infinium> me thought it was domesticated?
19:54 <Habblet> how do you make an image link to something
19:54 <Habblet> in the wiki
19:55 <Habblet> like
19:55 <Jr Mime> [[[[]]This[[]]]]
19:55 <Jr Mime> Of
19:55 <Jr Mime> [[File:Blablabla.png|link=Chickenpock]]
19:55 <Habblet> for example
19:55 <Jr Mime> Grr
19:55 <Habblet> [[Updates|(caek)]]
19:55 <Habblet> no
19:55 <Jr Mime> [[[[]]File:Blablabla.png|link=User:Habblet[[]]]]
19:55 <Jr Mime> :o
19:55 <Jr Mime> On the chat
19:55 <Jr Mime> Make spaces
19:55 <Habblet> no on the chat
19:56 <The Mol Man> [[gf[[]]]]
19:56 <Jr Mime> Then it's what I said up ^
19:56 <Jr Mime> [[[[]]File:Blablabla.png|150px|A chicken|link=Chicken[[]]]]
19:56 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:56 -!- Illuminance has left Special:Chat.
19:57 <The Mol Man> d we really need that ._.
19:57 <Ciphrius Kane> Very exciting episode of Dr Who tonight
19:57 <Ciphrius Kane> Shame there's only 5 episodes
19:57 <Jr Mime> Rofl
19:57 <Jr Mime> Ugly
19:57 <Ciphrius Kane> And that his assistant died, again
19:59 -!- Smithing has joined Special:Chat
20:00 <The Mol Man> hi smith
20:00 <Jr Mime> Hi Smith
20:01 <Smithing> Hey
20:01 <The Mol Man> howsudoing
20:02 -!- Habblet has left Special:Chat.
20:09 <Hairr> HI HALLOW
20:09 <The Mol Man> HAIRR
20:09 <Hairr> WHAT
20:09 <Hallowland> :O a Hai
20:10 <The Mol Man> hi hallow <3
20:10 <Hallowland> <3
20:14 <Hallowland> Afk
20:17 <The Mol Man> joey
20:17 <Joeytje50> yus
20:17 <The Mol Man>
20:17 <The Mol Man> delete cause we have full body
20:17 -!- Xarkanos has joined Special:Chat
20:17 <Joeytje50> okiez
20:17 <Joeytje50> yessir
20:17 <The Mol Man> <3
20:18 <Xarkanos> what's better on the first stage of Kalphite Queen? Keris or Rapier?
20:19 <Xarkanos> nevermind. i found my answer
20:19 <Xarkanos> KERIS HITS 1K+
20:19 <Xarkanos> O_O
20:21 <Coelacanth0794> gl mandude
20:23 <Ciphrius Kane>
20:23 <Coelacanth0794>
20:24 <Xarkanos> LOL
20:24 <The Mol Man> arbic
20:24 <Xarkanos> ^
20:25 <Coelacanth0794>
20:26 -!- ZargpZombie has joined Special:Chat
20:26 <Hairr> Hey ZargpZombie
20:26 <ZargpZombie> hi
20:26 <Xarkanos> LOL coel
20:26 <The Mol Man> Hi hairr
20:26 <Xarkanos> hiii
20:27 <ZargpZombie> wat u guys tlkin bout?
20:27 <Coelacanth0794> fuckin magnets
20:27 <Xarkanos> lol wat
20:27 <ZargpZombie> oops
20:28 <ZargpZombie> i meant to put an O instead of a p
20:28 <Xarkanos> guys, for Kalphite queen, I melee first form and range second?
20:28 <Xarkanos> oh wait... second's weakness is mage
20:28 -!- ZargpZombie has left Special:Chat.
20:29 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
20:30 <Smartman294> you mage first melee second ;D
20:30 <Smartman294> jk
20:30 <Smartman294> it melee first mage second
20:30 <Xarkanos> lol
20:31 <Ciphrius Kane> USE CHAOTICS ON IT!
20:31 -!- Qqwwee has joined Special:Chat
20:31 <Hairr> Hey Qqwwee
20:31 <Qqwwee> Hey.
20:32 <Qqwwee> I'm glad the Promissory Notes came in.
20:32 <Ciphrius Kane> Ya, 2 summoning levels!
20:33 <Qqwwee> I just got 76 Construction and 70 Prayer.
20:33 <Coelacanth0794> nice
20:33 <Qqwwee> Hey, hallow.
20:33 <Hallowland> Hi
20:33 <Qqwwee> Thanks coel.
20:33 <Coelacanth0794> np
20:34 <Qqwwee> I also got 99 Magic recently.
20:34 <Coelacanth0794> good job
20:35 <Qqwwee> Thanks.
20:35 <Qqwwee> It's the only major thing I have :P
20:35 <Coelacanth0794>
20:36 -!- Xarkanos has left Special:Chat.
20:36 <Qqwwee> lol
20:37 <Coelacanth0794>
20:37 <Hairr> HEY TYA
20:37 -!- Silverling has joined Special:Chat
20:37 <The Mol Man> ILY TYA
20:37  * Hairr WAITS
20:37 <Hairr> Hey Silverling
20:38 <Coelacanth0794>
20:38 <Silverling> Hello I just wanted to find out what kind of conversations happen here ^.^
20:39 <TyA> Hi.
20:39 <Hairr> Random ones :3
20:39 <The Mol Man> i usually talk about my haitt
20:39 -!- Qqwwee has left Special:Chat.
20:40 <The Mol Man> hairr*
20:40 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:41 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:41 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:41 <Hairr> omfg
20:41 <Hairr>
20:44 <Hairr>
20:46 <Cook Me Plox> what?
20:46 <Hallowland> Hey Ty
20:46 <Hairr> A link for myself
20:51 <Silverling> Allright it was fun chatting with you guys and girls, but I'm off to 'Scape
20:51 <Hairr> [[Special:APIExplorer]]
20:51 -!- Silverling has left Special:Chat.
20:51 <Hallowland> He thought our conversation was weird D:
20:52 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
20:52 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
20:53 <AnselaJonla> Good evening Noobs and Noobettes
20:53 <The Mol Man> ily too
20:53 <Ciphrius Kane> Ello Ansela
20:54 <Ciphrius Kane> Did you see the Predator wipe minds tonight?
20:54 <AnselaJonla> YES!
20:54 <AnselaJonla> Did you watch the Pond Life shorts on the BBC site this last week?
20:54 <Ciphrius Kane> Nope
20:54 <Ciphrius Kane> Shame that the Doctor's assistant died
20:54 <AnselaJonla> They might still be up
20:55 <AnselaJonla> They're funny :)
20:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:03 <AnselaJonla> Once again, where is Vaporage getting images from?
21:03 <The Mol Man> french facebook
21:04 <The Mol Man> idk about kreeara though
21:04 <Coelacanth0794>
21:04 <Coelacanth0794> what no
21:04 <Coelacanth0794> nononono
21:04 <Coelacanth0794> makes zero sense
21:04 <The Mol Man> the gane
21:04 <AnselaJonla> Can someone get on at her about file naming and sources?
21:04 <Coelacanth0794> they are supposed to flyyyyy
21:04 <Coelacanth0794> not be ground based
21:04 <The Mol Man> vaporage=fem?
21:05 <Coelacanth0794> and the wings are fused toi his arms
21:05 <AnselaJonla> I'll call them whatever gender I want
21:05 <Coelacanth0794> \wat is this crap
21:05 <The Mol Man> i just didn't know
21:05 <AnselaJonla> - where's this one from?
21:06 <The Mol Man> it's obviously a cropped version of vaporage's
21:06 <The Mol Man> so imma assume it was released public
21:06 <The Mol Man> likely on fb
21:07 <The Mol Man> u did double jpg :x
21:07 <AnselaJonla> I know
21:07 <Cook Me Plox> !logs
21:07 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
21:07 <AnselaJonla> Fixed it
21:07 <Ciphrius Kane> Ok went looking for the French RuneScape fb page, ended up on a rwt site
21:07 <The Mol Man> lol...
21:08 <BrenRS> Cook!
21:08 <AnselaJonla> Think I should delete the Fire Yoshi version of Kree then?
21:08 <BrenRS> I have like 15M
21:08 <The Mol Man> yes
21:08 <BrenRS> 3M to go until I have enough to pay you back
21:08 <BrenRS> I need some money to work with y'know?
21:08 <BrenRS> Cook, is this what you wear when you slay?
21:08 <Ciphrius Kane> It's duplicate
21:11 -!- TyA has left Special:Chat.
21:15 -!- TyA has joined Special:Chat
21:15 <The Mol Man> TYA <3
21:17 <Hairr> Ty: So... I just got the script to request a query and return it for pages that link to [[File:Cake.png]]
21:17 <Hairr>
21:17 <Hairr> I freaked out
21:17 <Cook Me Plox> </thread>
21:18 <The Mol Man> i must find my name on that hairr
21:18 <Hairr> Cook: but the special page is fancier
21:18 <Cook Me Plox> shaddap
21:19 <Cook Me Plox> DPL does more stuffs
21:19 <Hairr> API*
21:19 <Hairr> API IS AMAZING
21:19 <Hairr> per that image
21:19 <Cook Me Plox> API doesn't do much that everything else doesn't
21:19 <Cook Me Plox> Noob
21:19 <TyA> Well duh
21:19 <TyA> Hairr: Y u no have it return in xml
21:19 <TyA> or something
21:19 <TyA> lol
21:20 <Hairr> oh ya, I should format: json
21:20 <Hairr> :3
21:20 <Hairr> Well Ty, I won't even see it, I was just surprised since I didn't think it'd work
21:21 <TyA> lol
21:21 <Hairr> I won't see it in the final result*
21:21 <Cook Me Plox> DPL IS THE BEST EVER
21:21 <The Mol Man> i love DECISIVE PURPLE LIONS
21:23 <The Mol Man> i is taking ur calc :x
21:31 <Hallowland> The Cc name is RSW?
21:31 <Hairr> Yes
21:31 <Ciphrius Kane> Yes
21:31 <Hallowland> Someone invite me tomorrow ;o?
21:31 <Ciphrius Kane> There they drain you until you accept that Gaz is the almighty Overlloyd and the whole point of RuneScape is to work at the citadel
21:32 <Hallowland> What
21:33 <Ciphrius Kane> They drive it into you that the [[User:Gaz Lloyd|Overlloyd]] is supreme and that the citadel is what RuneScape exists for
21:34 <Hallowland> Who here is in the cc?
21:34 <Ciphrius Kane> I am in a cc
21:35 <The Mol Man> does this mean he doesn't need his thread...?
21:35 <Hallowland> (qc) Beta Recluse is a RuneScape member. He/she is member of the clan "The Scrying Pool", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
21:35 <Hairr> No
21:36 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
21:36 <Hairr> There is still discussion on whether or not to have the special page
21:36 <Hallowland> (qc) Avogadro is a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
21:36 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
21:36 <Ciphrius Kane> Didn't mean to do that
21:38 <Hallowland> Hairr
21:38 <Hairr> Yes?
21:38 <Hallowland> Do you know who is in the RSW cc?
21:38 <The Mol Man> [[RS:CC]]
21:39 <Hairr> Well, I know Fishy is...
21:39 <Hairr> ^There are some other users too
21:39 <Hairr> They have a rank in the clan
21:40 <Hairr> Soon Fishy will be on that list too <3
21:41 <TyA> Oh yea, I'm in the clan
21:42 <Hallowland> Hairr
21:42 <Hairr> Yes?
21:42 <Hallowland> Found a list listing all
21:42 <Hallowland>
21:44 <Hallowland> Everyone I love is in ;o
21:44 <Hallowland> I mean
21:44 <Hairr> I'm not in it :(
21:44 <Hallowland> Almost everyone ;o
21:44 <The Mol Man> ILY HAIRR
21:44 <Hairr> ♥
21:45 <Ciphrius Kane> So you don't love me, fine, I see how it is
21:45 <Hallowland> Ily Ciph
21:45 <Hallowland> <3
21:46 <Hallowland> Ty
21:47 <Hallowland> Could you invite me to the clan chat tonorrow pkease ;o?
21:47 <Hallowland> Please*
21:47 <Hallowland> Tomorrow*
21:47 <TyA> I can invite you now?
21:48 <TyA> Though it'll ruin my day count since last logged in
21:48 <TyA> I'm currently at 43
21:48 <Hallowland> I don't have a computer
21:48 <TyA> Oh
21:49 <Hallowland> Going to pay my cousin to borrow his computer tomorrow
21:49 <Hallowland> >.<
21:50 <Hallowland> And what do you mean ty?
21:50 <Hallowland> You don't log in in 43 days?
21:56 <Sum1 0 o> Some people don't log in for a long time to get a big number of days since last login
21:56 <Sum1 0 o> Highest I've seen was 2300 days
21:58 <TyA> I quit RuneScape
21:58 <The Mol Man> D:
21:58 <TyA> therefore I don't login anymore
21:58 <The Mol Man> D:
22:01 <Ciphrius Kane> Apparently, 85% of people procrastinate
22:02 <Ciphrius Kane> I would tell you what that meant but I can't be bothered right now
22:02 <The Mol Man> nice cliche
22:05 <Hairr> Hey Jr Mime
22:05 <Hallowland> Hey mud
22:06 <Jr Mime> What
22:06 <The Mol Man> hi nubime <3
22:06 <Jr Mime> Oh HI
22:07 <Jr Mime> [[Scan clue]]
22:09 <AnselaJonla> Got a clue Mime?
22:09 <Jr Mime> naw
22:09 <Jr Mime> Was just checking the maps
22:10 <Ciphrius Kane>
22:10 <Ciphrius Kane> In Soviet Nepal, YOU bite snake
22:12 <AnselaJonla> - For Ciph
22:12 <Ciphrius Kane> Ta
22:14 <Ciphrius Kane> Tch, pervy Doctor, walking in on those 2 in bed
22:15 <AnselaJonla> I love their faces when he tells them that the Earth is totally sfe
22:15 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
22:15 <Hallowland> Hey Gian
22:15 <Ciphrius Kane> What is that Ood doing on the toilet?
22:16 <Ciphrius Kane> And don't say his business, he still has his overalls on
22:17 <Hallowland> I can't believe that… A guy killed a snake with his bites…Thats disgusting
22:17 -!- MOB L34D3R has joined Special:Chat
22:17 <Hairr> Hey MOB L34D3R
22:17 <MOB L34D3R> hello
22:17 <AnselaJonla> Hi MOB L34D3R
22:17 <Hallowland> The guy*
22:17 <MOB L34D3R> when do raw anchovies stop burining?
22:17 <MOB L34D3R> at what cooking level
22:18 <AnselaJonla> A pretty low one, I would guess...
22:18 <AnselaJonla> [[Cooking]
22:18 <MOB L34D3R> maybe 20?
22:18 <AnselaJonla> [[Cooking]]
22:18 <MOB L34D3R> maybe 20 because thats what level crayfish stop burining at
22:18 <AnselaJonla>
22:19 <MOB L34D3R> lvl 34:o
22:19 <MOB L34D3R> i welll im almost there
22:19 <MOB L34D3R> o
22:20 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
22:22 <Hallowland> Hey Ryan
22:23 <Ryan Baker> hey
22:23 <MOB L34D3R> well i g2g cya guys
22:23 -!- MOB L34D3R has left Special:Chat.
22:24 <Ryan Baker> cya
22:24 <Ryan Baker> aw, too late
22:25  * Hairr will be back soon
22:25 -!- Hairr has left Special:Chat.
22:27 <The Mol Man>  22:26 	User talk:AnselaJonla‎ (diff | hist) . . (+666) OHNO
22:28 <Ryan Baker> a Satanic Edit!
22:29 <Ryan Baker> Time for a Editor-cist
22:29 <Ryan Baker> *crickets*
22:30 <Ryan Baker> *tumbleweed*
22:30 <Hallowland> Oh lolol
22:30 <Hallowland> Only now I understood
22:31 <Ryan Baker> [[Anagogic ort]]
22:35 -!- Hairr has joined Special:Chat
22:36 <The Mol Man> i l y 2
22:37 <Hairr> I've been working on execfile('kdfj') and system arguments then I realized "WHY NOT MAKE PRESET SYS.ARGV" then I did and it worked and then I smiled
22:38 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 1x [[Staff of light]] is 719,266 coins.
22:39 <The Mol Man> then what
22:39 <Hairr> then I came onto chat
22:39 <Hairr> then I told you
22:39 <Hairr> the end
22:39 <The Mol Man> then what\
22:40 <Hairr> I SAID THE END
22:40 <The Mol Man> then what
22:40 -!- THE MOL MAN was kicked from Special:Chat by Hairr
22:40 <The Mol Man> then...?
22:41 <Hairr> Then I kicked The Mol Man
22:41 <Hairr> /kick The Mol Man
22:41 <Hairr> what
22:41 <The Mol Man> i'm bored of this story
22:41 -!- TyA has left Special:Chat.
22:42 <Hairr> why ty join/quit
22:47 <AnselaJonla> [[Calculators#Ranged]]
22:50 <AnselaJonla> Who here builds calculators for the wiki?
22:50 <Ryan Baker> meh
22:50 <Ryan Baker> lemme correct myself there
22:50 <The Mol Man> im sur cook can
22:51 <Ryan Baker> not meh, "Holy eyes are on fire!"
22:51 <Ryan Baker> holy shit*
22:51 <Ryan Baker> I just cut some peppers and forgot to wash my hands...
22:51 <AnselaJonla> Oops
22:51 <Coelacanth0794> hi
22:51 <Ryan Baker> and spent 15 minutes rinsing
22:52 <AnselaJonla> hi Coel
22:52 <Ryan Baker> now they still feel like they're on fire, but at least I can see
22:52 <Jr Mime> How the fudge did this McAfee Security Scan got on my pc? >.>
22:52 <AnselaJonla> I assume you mean chilli peppers and not bell peppers?
22:52 <Ryan Baker> Jr Mime, McAfee>Norton for sure
22:52 <Ryan Baker> AnselaJonla, Jalepinos
22:52 <Jr Mime> Yes but I no want >.>
22:52 <Jr Mime> It just randomly installed there
22:52 <Ryan Baker> and, yes, ik I spelled that wrong
22:52 <AnselaJonla> Jalepeno... ouch
22:53 <Jr Mime> Adios
22:53 <Jr Mime> Stupid anti virus :O
22:53 <Coelacanth0794> on a stick, ansela?
22:53 <Ryan Baker> eh, AnselaJonla... Jalepeños are rather mild peppers
22:53 <AnselaJonla> Coel, you're making even less sense than normal
22:53 <Coelacanth0794> >_>
22:53 <Coelacanth0794> -whoooooosh-
22:53 <AnselaJonla> I know Ryan
22:53 <Ryan Baker> Jose Jalepeno
22:53 <Jr Mime> TACO!
22:53 <Ryan Baker> on a stick
22:53 <Ryan Baker> =D
22:54 <AnselaJonla> Funnily enough it was part of a quiz question the other day
22:54 <Coelacanth0794> yes exi
22:54 <AnselaJonla> Which of the four peppers named was the hottest
22:54 <Ryan Baker> Coelacanth0794, Jeff Dunham rocks
22:54 <Hairr> coel, I know what can help
22:54 <Coelacanth0794> i saw a show of him in august
22:54 <The Mol Man> games
22:54 <Coelacanth0794> it was filmed for an hween special coming up
22:54 <The Mol Man> the games
22:54 <Hairr> coel
22:54 <AnselaJonla> Jalepeno, Habenero... erm... two other ones with Spanish names
22:54 <Coelacanth0794> neener neener
22:54 <Hairr> test
22:54 <Hairr> @@
22:54 -!- Hairr has left Special:Chat.
22:54 -!- Hairr has joined Special:Chat
22:54 <Ryan Baker> AnselaJonla
22:54 <Ryan Baker>
22:55 <Jr Mime> [[Bronze battleaxe]]
22:55 <Ryan Baker> I gtg
22:55 <Ryan Baker> supper
22:55 <Ryan Baker> I'mma show them peppers who's boss
22:55 <Hairr> !say test
22:55 <Hairr> :(
22:55  * Jr Mime will move a page with 110 stuff to change
22:55 <Hairr> !test
22:55 <RSChatBot> Hairr: Hai!
22:55 <Jr Mime> To the awb bot!
22:55 <Ryan Baker> think burning me hurt?
22:55 <Hairr> :D
22:55 <Ryan Baker> try me EATING you!
22:55 <Jr Mime> !say hair fails
22:55 <Jr Mime> RSChatBot:
22:55 <Jr Mime> Hair fails
22:55 <Hairr> hair fails
22:56 <Ryan Baker> RSCatBot: Meow!
22:56 <Jr Mime> .....
22:56 <Jr Mime> [[File:Bronze battleaxe.png]]
22:56 <Jr Mime> ..........................
22:56 <Ryan Baker> anyways
22:56 <Ryan Baker> bbs
22:56 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
22:56 <Coelacanth0794> lol jr
22:57 <Coelacanth0794> front pic gf
22:57 <Jr Mime> ikr
22:57 <Jr Mime> lol
22:57 <Jr Mime> [[File:Bronze Battleaxe.png]]
22:58 <Jr Mime> + It's an admin that did that [email protected]@
22:58 <Coelacanth0794> if you can show me places it's used 9since links to file is 100+ from templates), i can move it
22:59 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
22:59 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
22:59 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
22:59 <Hairr> Pichu <3
22:59 <Shiny Pichu> hi hair
22:59 <The Mol Man> idk if that rule was around backthem
22:59 <Coelacanth0794> that pic doesnt look like a shiny
22:59 <Coelacanth0794> i call shenanegans
22:59 <The Mol Man> it aint
23:01 <Shiny Pichu>
23:01 <The Mol Man> pfft
23:03 -!- Haidro has joined Special:Chat
23:03 <Ciphrius Kane> I got a shiny Keldeo, beat that
23:03 <Haidro> Shiny Gengar
23:03 <Ciphrius Kane> Also had a shiny cascoon on another game
23:04 <Ciphrius Kane> It was green so I think it was shiny
23:04 <Haidro> There's Normal, Dark, Shiny... and what was the other one?
23:05 <The Mol Man> shiny bibarel, usefula dn rare
23:05 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:05 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:05 <The Mol Man> haidro
23:05 <The Mol Man> notch ear?
23:05 <Hallowland> Haidro!
23:05 <Haidro> Hi